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Ciao!

We are Reggiani.

We transform spaces
and experiences
with light



R Fondée en 1957, Reggiani est aujourd'hui
une référence internationale incontournable dans le
secteur de I'éclairage, une communauté d'experts
de I'éclairage qui fournit a ses clients des solutions
techniques d'avant garde dans un esprit ouvert,
collaboratif et axé sur la résolution des problémes.

ES Fundada en 1957, hoy en dia Reggiani es
un punto de referencia internacional en el sector
luminotécnico, una comunidad de expertos de
iluminacion que ofrece a sus clientes soluciones
tecnolégicas de vanguardia con un enfoque abierto,
colaborativo y de problem solving.






We are

open-minded,
accessible and globally
connected. We support
our clients at every
step of their project
journey

FR Reggiani est implantée dans 80 pays grace a

un vaste réseau de distribution, et ses siéges en ltalie,
aux Etats-Unis, au Royaume-Uni, en Chine, en France
et en Russie maillent une zone de 110 000 m?, sites de
production, bureaux, showroom et magasins compris..
ES Reggiani cuenta con una amplia distribucion
en 80 paises en todo el mundo y sus sedes en ltalia,
EE.UU., Reino Unido, China, Francia y Rusia cubren un
area de 110.000 m? incluyendo las areas dedicadas ala
produccion, oficinas, showrooms y almacenes.



Headquarters:

ITALY - Reggiani S.p.A.

Branches and sales offices:

UNITED KINGDOM - Reggiani UK

USA - Reggiani USA

CHINA - Reggiani CHINA
FRANCE - Sales office
RUSSIA - Sales office









We share our
knowledge and
experience, adding
that little extra that
will make a difference

FR Situé au siége social de Reggiani, le
Reggiani Lighting Forum est a la fois un showroom
et un musée qui s'étend sur 2 500 m?. Dédié
a l'organisation de réunions, d'ateliers et de
conférences, cet espace est mis a la disposition
des professionnels de I'éclairage et des étudiants.

ES El Reggiani Lighting Forum, ubicado en
la sede de Reggiani, es un showroom y museo de
2.500 m?. Este espacio, dedicado a la organizacion
de reuniones, workshop y conferencias, esta a
disposicion de profesionales de la iluminacion y
estudiantes.









an Inspiring
pioneer



We are aforward
thinking community
of lighting experts,
bringing cutting edge
technical performance
and pioneering ideas
to our clients

|

Reggiani s'inscrit dans un processus
de recherche constante de solutions
innovantes pour sesproduits.Uneentreprise
phare dans le domaine de I'éclairage et de la
production, tournée vers I'avenir.

Reggiani se dedica constantemente
alainvestigacion de soluciones para mejorar
sus productos.

Unaempresalider en el sectorluminotécnico
y en la produccién que mira hacia el futuro.









a trusted
expert



We are passionate
and progressive
about everything
wedo. Wearea
constantly evolving
brand, building on
our deeply-rooted
knowledge and
heritage

FR Reggiani est I'expression d'une connaissance
profondément enracinée, d'une idée précise du
design, d'une expérience industrielle internationale
et d'un précieux héritage familial, qui se traduisent
par des compétences tous azimuts en matiére de
produits et de services.

ES Reggiani es la expresion de un conocimiento
que tiene raices profundas, de una idea precisa de
diseno, de una experiencia industrial internacional
y de una preciosa herencia familiar, transmitidos en
forma de competencia integral a todos sus productos
y servicios.



In-house design and development



FR Lutilisation de matiéres premiéres sélectionnées

avec soin (niveau de recyclage égal a 95 %) est un pilier
de la philosophie Reggiani. La conformité aux schémas
internationaux des normes UNI EN ISO 9001:2008 et UNI
EN ISO 14001:2004 garantit 'engagement de I'entreprise
en faveur d'une amélioration constante en matiére de
qualité et derespect de I'environnement.

ES Reggiani, desde siempre, se ha mantenido firme en
el empleo de materias primas debidamente seleccionadas
(nivel de reciclabilidad igual al 95%).

La empresa, adoptando los esquemas internacionales
de las normas UNI EN ISO 9001:2008 y UNI EN ISO
14001:2004, se compromete en mejorar continuamentela
calidad y el respeto del medio ambiente.



In-house 3D prototyping, photogoniometer, testing area (IP/IK) and manufacturing






a committed
partner



ALVARO SIZA
ARUP

BRUNO GECCHELIN
D'ALESIO & SANTO
FISHER MARANTZ S
LAPD CONSULTAN
MOMO DESIGN
ROGERS STIRK HAR
SETSU & SHINOBU
SPEIRS + MAJOR

International partnerships



|
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FR Reggiani assiste ses clients

dans toutes les phases de la
conception en leur proposant des
idées intuitives, des suggestions
créatives et une approche axée sur
larésolution des problémes.

ES Reggiani colabora con el
cliente durante todas las etapas
del proyecto ofreciéndole ideas
intuitivas, sugerencias creativas
y estrategias para resolver los
problemas.















open
dynamic
llluminating
genuine



We are straight
talking in a friendly
and sincere manner.
We don't believe in
empty promises and
over-expression

FR Pour Reggiani, la gestion familiale est synonyme

d'une attention particuliére aux détails, d'un service
irréprochable et d'une relation humaine forte. La
satisfaction du client est toujours I'objectif premier.

ES Empresa familiar para Reggiani significa cuidado
de los detalles, un servicio impecable y sélidas relaciones
humanas. Desde siempre, el primer objetivo es la
satisfaccion del cliente.



Matteo Reggiani and Danilo Reggiani
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Bisio *%° Cells °*° Cyled %
Envios ®° Envios IP °* Flure Evo %V
Ladder ®*° Lindro °%3

Linea Luce Slim ** Lorosae °°
Metamorphosi Evo °% Miled %’
Mood ** Mosaico Easy-10S &
Multispot °*> Re Low LED **°
Roll IOS °?” Sombra *°*
Spectra®’ Splyt °*° Sun Luce ®’*
Sunny LED °®*° Track "’

Trybeca **°> Unimosa **

Unisio **” Unit **° Varios °*
Yori*” YoriLinear ’*°

Yori Surface/Pendant ®%*

Yori Wall %
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Interior

Recessed

Mood Adjustable
Mood

TrybecaRecessed
Trybeca

®

Splyt Recessed
Splyt

ReLowLED

<

Varios Recessed
Varios

37 MoodFixed
33 Mood

251 YoriRecessed
235 Yori

611 Mosaico Easy-10S
599 Recessed
Mosaico Easy-10S

319 Unisio

651
641

103 Mood Wall Washer

33 Mood

485 YoriSemi-recessed

373 Yori

Miled
791
781

337 Unimosa

147 Unit
33

189

515 YoriLinearRecessed
373 Yorilinear

287 Bisio

349 Sombra

753
719

303

361



Track D &

Yori Evo Ghostrack
Yori

YoriLinear Track
YoriLinear

397 YoriEvoBox
373 Yori

[

733 SplytTrack
719 Splyt

e‘

Envios

C

659 SunLuce Track
SunLuce

441 YoriSlot 461 YoriZoom+lighsthaper 477
373 Yori 373 Yori 373
L | &)
619 RolllOS 627 Varios Track 655
599 Varios 641
—
681 SunnyLED Track 699 Track 707

671 SunnyLED

689
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Surface

k-
YoriWall
e®
QQ::Q
Splyt Surface
Splyt
I =)
Sunny LED Surface
Sunny LED
/—\
2
CyLED

805 YoriSurface 879 YorilLinear Surface 741 TrybecaSurface
Yori Surface/Pendant 861 Yorilinear 719 Trybeca
[ — | Ty

623 LinealuceSlim
599

703 LadderWall
689 Ladder

825

763 Mosaico Easy-10S Sun Luce Surface
Surface 799 Sunluce
Mosaico Easy-10S 781

- il

e

853 Ladder Surface 845 Ladder Ground
835 Ladder 835 Ladder

273
235

685
671

857
835



Pendant
| 1
>
YoriPendant 889 YorilLinear Pendant 741 TrybecaPendant 273 Lorosae 905
YoriSurface/Pendant 861 YoriLinear 719 Trybeca 235
RO O
Spectra 917 Mosaico Easy-I0S 799 LadderPendant 849
Pendant 781 Ladder 835
Mosaico Easy-10S
Linear = =
YoriLinear Recessed 753 YorilLinear Track 733 YorilLinear Surface 741 LinealuceSlim 763
YoriLinear 719 Yorilinear 719 Yorilinear 719
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Modular
%\
Yori Channel 537 YoriChannel Arm
Yori 373 Yori
YoriLinear Recessed 753 YoriLinear Track
YoriLinear 719 YorilLinear
- N
Mosaico Easy-10S Mosaico Easy-10S
Recessed 791 Surface
Mosaico Easy-10S 781 MosaicoEasy-10S

10

563 YoriEdge
373 Yori

733 YoriLinear Surface
719 Yorilinear

799
781

577 Unit
373

741 LinealuceSlim
719

189

763



Exterior

Ceiling

recessed
Cells Recessed
Cells

Ground

recessed /
Flure Evo Recessed
Flure Evo

Surface

and facade

Cells Surface
Cells

945 Multispot
929

1027 Metamor
1017

955 Envios|P
929

>

phosiEvo

o\

N

66

11

995

1005

965 Lindro

vd

983 FlureEvoWall
Flure

1031
1017

Exterior
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P
P
Surface Linear Recessed
3
- - -
YoriWall YoriSurface YoriLinear YoriLinear Mood MoodFixed Mood Wall Unit
805 879 Surface Recessed Adjustable 103 Washer 189
741 753 37 147
& '] 3
© <
Trybeca Splyt Surface LineaLuce Slim YoriLinear Trybeca YoriRecessed Yori Semi- YoriLinear
Surface 623 763 Track Recessed 485 recessed Recessed
273 733 251 515 753
B A o < N [ SSS
Mosaico Easy- SunLuce Sunny LED YoriLinear SplytRecessed  MosaicoEasy- Miled Bisio
10S Surface Surface Surface Surface 611 10S Recessed 287 303
799 685 703 741 791
== i = .
=3 Woom .
- ~
| |
Ladder Wall Ladder Surface  Ladder Ground LineaLuce Slim RelLowLED Unisio Unimosa Sombra
853 845 857 Surface 319 337 349 361
763
&
| %
Cyled Varios Recessed
825 651

12



Track

YoriEvo YoriEvo Box YoriSlot
Ghostrack 441 461
397

O\ -

YoriZoom+ligh-  YoriLinear Splyt
sthaper Track Track
477 733 619

© o

RolllOS Varios Track Envios
627 655 659
C C
Sun Luce Track SunnyLED Track
681 Track 707
699

Modular

YoriChannel
537

YoriEdge
577

YoriLinear
Recessed
753

YoriLinear
Surface
741

Mosaico Easy-
10S Recessed
791

YoriChannel
Arm
563

YoriLinear
Track
733

LineaLuce Slim
Surface
763

S ACA AT

Mosaico Easy-
10S Surface
799
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Pendant

YoriPendant
889

Trybeca
Pendant
273

- N\

Spectra
917

\‘
|
Ladder Pendant

849

YoriLinear
Pendant
741

Lorosae
905
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10S Pendant
799

Interior

i.net

www.reggiani

#theilluminationcollective



Exterior

www.reggiani.net

#theilluminationcollective

]
(ol
-
|
= Yo d —
| (|
Ceilingrecessed Ground recessed Surface and facade

Cells Recessed Multispot Metamorphosi FlureEvo Cells Surface Envios IP66
945 995 Evo Recessed 955 965
1005 1027

v

Lindro Flure Evo Wall
983 1031
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Index
by system

FR Les systémes se référent a des déclinaisons
fonctionnelles et applicatives d'appareils au design
unique et équipés de composants mécaniques de
pointe. Les projecteurs, les appareils a encastrer,
linéaires et modulaires ont été réétudiés pourrépondre
aux nouvelles exigences des projets et des clients,
tout en conservant leur design et leurs performances
techniques.

ES Los sistemas se refieren a diferentes
funciones y aplicaciones de aparatos de iluminacion de
diseno unico y mecanica de vanguardia. Proyectores,
aparatos de empotrar, en linea y en moédulos se
reinventan para satisfacer nuevas exigencias de
proyectosy clientes manteniendo siempre sudisenoy
sus prestaciones técnicas.

15
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Yori

p.373

Yori Surface/
Pendant

p-861

YoriLinear

p.719

YoriEvo Ghostrack

YoriRecessed

YoriEdge

YoriSurface

397 YoriEvoBox

485 YoriSemi-recessed
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879 YoriPendant
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753 YorilLinear Track
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Trybeca

p.235

TrybecaRecessed 251 TrybecaSurface 273

Splyt

p.599 @ % “

Splyt Recessed 611 SplytRecessed Wall 611 Splyt Track
Unit
p.189

() - SN

Unit 206 UnitChannel 218
Mosaico Easy-10S
p.781

Mosaico Easy-10S 791 Mosaico Easy-10S 799

Recessed Surface
SunLuce
p.671 |

@ C

Sun Luce Surface 685 SunLuce Track 681
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623

Index by system

www.reggiani.net

#theilluminationcollective



Index by system

www.reggiani.net

#theilluminationcollective

Sunny LED — T

p.689 ) £

Sunny LED Surface 703 SunnyLED Track 699

Varios .

p.641 Q
Q
651 Varios Track 655

Varios Recessed

Ladder = e

p.835 %‘

OO

Ladder Surface 845 LadderPendant 849 LadderWall

Cells
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How the yellow
manual works

1.

YoriLinear

www.reggianinet

H
£

YoriLinear

© Yori Linear is the perfect solution for

Yori Linear comes in the track, surface, pendant and
recessed versions and its simple, minimal design

y

™ YoriLinear&lasoluzioneottimale per abbinare
unfilluminazione morbida e diffusa a soluzioni
d'accento. YoriLinear, deciinatoinversione dabinario,
da superficie, a sospensione e da incasso, si integra
faciimente in qualsiasi tipo di layout illuminotecnico
grazie al design semplice e minimale.

Overview
Application: Track, Surface, Pendant, Recessed
Light source: MID POWERLED
13W-38W
Kelvin: 2700K, 3000K, 4000K
Lumen: 17501m - 6740Im
CRI: >80,>90
sDCM: <
P: 20,43
Controloptions: ~ On/Off, DALI

722

‘E“:'J:L_

723

YoriLinear

H
H
H

R Introduction et présentation
ES Introduccién y descripcién general

N

YoriLinear

www.reggiani.net

#theilluminationcollective

System/ Sizesandtech.
Slitoma spocifcations/
g oo = T [omeaue

Fiishes/
Finure.

Beams/
Fasch

724

725

YoriLinear

www.reggianinet

#theilluminationcollective

FR Gamme de produits et finitions
ES Linea de aparatos y acabados

f Dimensions et données techniques
S Dimensiones e informacion técnica




H Diffusers 5
5 OpaiU-Shape H
Opal
g Ribbed §
H H
H _ H
:
Prismatic
Anti-glare louver
g .
1 1
H H
726 727
FR Accessoires FR Optiques et faisceaux
ES Accesorios ES Opticas y haces de luz
4,
g LED E
§ MIDPOWERLED 3
Jz AL Upto
| ~ 168 .w
1
; I
£
H " H
i i
H H
728 729

FR Caractéristiques LED
ES Caracteristicas del LED

21
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How it works
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bl

H o Yori Linear is available in single modules or in a continuous

5 The elegant, i i line is provided

s ¥ # ;
atotallength of no more than 34 m.
" Yori linear & disponibile in moduli singoli oppure nella
configurazione in linea continua. Elegante e funzionale, la linea
continua si ottiene combinando gli apparecchi della lunghezza
desiderata dotati degli speciali connettori maschio-femmina. E
possibile raggiungere una lunghezza complessiva fino a 34 m o 25
moduli.
Single

| = |

g

:

H

H
Continuous line

H

®

730

731

FR Description détaillée du produit
ES Detalles de las caracteristicas

o

YoriLinear

www.reggianinet

#theilluminationcollective

450 Single

o —<T
——

YoriLinear Recessed

460 | Continuos line

Mifimii

m— — |

3 (23 B e i e v

YoriLinear Recessed

520 | Single

om——m
I AN |

www.reggiani.net

920 | Continuos line

e i
 ——

) 3 (23 B et i e

www.reggianinet

1380 | Single 0 a3 (2 B8 i v

liam

#theilluminationcollective

758

1380 | Continuosline

A =

759

FR Références produit
ES Cddigos de producto

22
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How it works

F® Nom du produit FR Schéma technique R Poids, indice IP et certifications
ES Nombre del aparato ES Dibujo técnico ES Peso, IP y certificaciones

?

@ 460 | Single [l 1om]re] €2 [@]eso] < [C€[CB[@]EAL]

g

-3

S

© 8

3 g

=

= =

S

>

MIDPOWERLED L 1870Im /L L70B50=50,000h
Driver Diffuser Beamwidth Version LED K CRI  Im SDCM  Finishes
o on/Off B Opal 7 H020 475mm HW 2700 >90 1750 <3 12
Codeexample: D DALl G Prismatic 85° HQ 3000 >90 1900 <3 31
0.B HO20 . HW 12 K_Ribbed 78° WW_ 3000 >80 2190 <3
N_Anti-glarelouvre  60° NN 4000 >80 2430 <3

Finishes:p.724
Photometric data:
www.reggiani.net

LED nominallumen

FR Remarques R Watt FR Composition de la référence produit
ES Notas ES Watt ES Composicion del cédigo de producto

i.net

www.reggiani

N

YoriLinear Surface
YoriLinear Surface

www.reggiani.net
www.reggiani.net

o @
—r

#theiluminationcollective
#theiluminationcollective

750

FR Accessoires et driver
ES Accesorios y driver

23
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The digital manual
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The
digital
manual

FR Responsive, mobile et fonctionnelle. Reggiani.net est une
plateforme numérique intuitive a I'avant-garde qui procure une
expérience de navigation exceptionnelle. Les fiches techniques
personnalisables et les configurateurs de produit simplifient et
dynamisent la recherche et la consultation des informations. Le
catalogue produits est constamment mis a jour, il contient une
réserve d'images et de ressources utiles a la conception comme les
fichiers de données photométriques, la modélisation en 2D et en 3D
et les fichiers Revit. Une plateforme en constante évolution, comme
nous.

ES Receptiva, movil y funcional. Reggiani.net es una plataforma
digital intuitiva y de vanguardia para una experiencia de
navegacion unica. Las fichas técnicas pueden personalizarse y los
configuradores de producto facilitan la busqueda y la consulta de la
informacioén. El catalogo de productos se actualiza constantemente
y cuenta con imagenes y recursos de diseho como archivos
fotométricos, modelos 2D, modelos 3D y archivos de Revit. Nuestra
plataforma esta en constante evolucion, tal como nosotros.

Reggiani

Ryjwen = 7 7

26
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Searching by

Qeggiani Products Projects Downloads LEDTechnology Designers News Company [N] Q ENv
L L LR«
i | -
— Ciao!
-

Interior Outdoor Mood +
products products configurator 8
k=
.
(=)}
R Raccourcis (produits d’intérieur, produits d'extérieur, configurateur) [=2]
ES Acceso directo (aparatos para interior, aparatos para exterior, configurador) e
3
3
3

Products Projects Downloads LED Technology Desigi

§ ® Products [ Accessories
Casederecherche/

] search site Cuadrodebusqueda

o search for kuminaires select PRODUCTS and insert the
refarance, parts of the referancae.q. or
30785.HQ) or the product name (s g. yori,

for tracks, mounting rail, accessories and
ACCESSORIES and Insert the reference or parts of the
rafarance (e.g. 0:35081.0000 or 35081).

FR Case de recherche (par produits, par accessoires, par mot clé)
ES Cuadro de busqueda (por aparatos, por accesorios, por palabra clave)

#theilluminationcollective
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Systems

Reggiani il (B vt (85 loey P

News Company [] Q ENv

indoor ~ [RTRS
Selectcategory ¥
Select product »
Product filter/OFF o

product categores
8 i

Mounting =
Track

Surface mounted

Recessed
Suspension
Fixing =

Recessed luminaires

Celing
Ground
Shape
Ol

Square.

Wall
Shelf.

Round

Linear

New New New New New

E Track mounted luminaires
h L

New New New

Rectangular ~other
Typeofbezels =
Trimless
Visible Trim
Light source. E
Phosphor LED
LEDIamp
LED
v LED Warm Dimming
RGBLED
Halogen lamps
Compact fluorescent lamps.
Metal halide lamps.
Incandescentlamps
Power (W) -
<0 1025 2550
5070 >70

<00 10012000
20013000 3001-4000
4001-5000  >5000

Temperature(K) =
2200 3000 4000

R Application et filtre en temps réel
ES Aplicacion y filtro en tiempo real

Productinfo

Designer

Yori Linear recessed

Yorilinear system >

00000

+ Available LED color temperature: 2700K, 000K, 4000K
+ 13W,26Wand 38W versions

News & technology.

e 8 7y 4@ @ CE

Description Features and Benefits
jector p
the Yoriprojector. Togs » . very diff e,k ibbed
YoriLinear can be used for single and continuous lnes ofight. + Thrae langhis: 460mm, 520mm and 1380mm
+ Tuofiishes: matt it and mat back = @

/

ot ] [ o] ]

+ Control Systems: On/Off, DALI

Download and resources
e # i i3

Q Projects [@] 2DModels [E 3D Models

R Page de présentation du produit
ES Pagina de presentacion del producto

Filtreentempsréel/
Filtroentiemporeal

Projets connexes/
Proyectosrelacionados

ZoneInfos/
Cuadro deinformacion

Description et caractéristiques/
Descripciony caracteristicas

Téléchargement et ressources/
Descargayrecursos



| | ||

Filtre entempsréel/

a75mm s35mm 1395mm
Product
S Filter the product codes
Model Finishing Lamp Watt Lumen Kelvin Beamangle  Product filter (e}
0.BHO20HW1Z Ermbossed mattwhite Lo 3w 1427im 2700k 77271 3 subfamilesfound
/ 0.8H020.HW31 Erbassed At Bask LED 13w 14271m 2700k 77201 Subfamily -
s
D.sHO20HW12 Embossed matt white Lo 3w 1427im 2700k -
s3smm
D.BH020.HW31 Embossed matt black LED 13w 1427Im 2700K . 4 1395mm
475mm
Diffusing screen 3
Model Finishing Lamp Watt Lumen Kelvin Beamangle 0P
" prsmatc
0.BHOSO.HW1Z Embossed matt white Lo 26w 2750im 2700k e A
/ 0.BH050.HW31 Embossed matt black LED 26W 2759im 2700K AR
= Control .
DiaHoSOHW12 Embossed matt white Lo 26w 2759im 2700k 7Y onor
~ oau
D.aHOSOHWS1 Embossed matt black Lo 26w 2759im 2700k >
s35mm e 5
Leo
Model Finishing Lamp watt Lumen Keivin Beamangle
Power (W) -
o.BHOTOHWIZ Ebossed matt wlie Lo 3w 314m 2700 7 m w owm
0.BHO70.HW31 [Embossed matt black LED 38W 4314lm 2700K ke E e (R =
2700 3000 4000
D.BHO70.HW12 Embossed matt white LED 38W 4314Im 2700K 7 e -
D.BHO70.HW31 [Embossed matt black LED 38W 4314Im 2700K ks E a0
1395mm o -
1427
R 1 cps .
Liste des références produits et filtre
ES 11 g
Lista de los codigos de producto y filtro
0.BH020.HQ12 Yori Linear recessed, BH020 x

00000

Number of light sources: 1
Light source: LED 13W 1552im 119Im/W
— . Kelvin/CRI: 3000K / >90
ﬂ I ‘* J ] SDCM/L70B10: / 50000
N Driver included: YES
Driver: On-Off 220/240 Vac 50/60 Hrz
Total power consumption (LED + DRIVER): 15W
Beam angle: 77°
Optic direction: Fixed

Material: aluminum

Diffusing screen: Opal
12 P43 @ 850 % &y ﬂ c € m Mounting: Recessed

Cut-out: 470x40mm

% Finishing: Embossed matt white

iy see s om =

— e o

Download ~ Accessories Drivers

# Installation instructions & Product Brochure 2D Models 3D Models

=i

R Fiche technique du produit
ES Ficha técnica del aparato

Filtroentiemporeal

Partagez votre fiche produit par mailou
surlesréseaux sociaux/
Compartirlafichatécnicadelaparato por
mail o enredes sociales

Ongletaccessoires, drivers et optiques/
Pestafias de accesorios, driversy opticas

Téléchargement des produits/
Descargar aparatos

Fiche produit personnalisable/
Personalizar la ficha técnica delaparato

tal manual
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Mood Adjustable
p.37

Mood Fixed
p.103

Mood Wall Washer
p.147
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Mood
Adjustable

FR Des appareils orientables parfaits pour créer des
solutions d'éclairage ponctuel extraordinaires dans des
lieux extrémement différents, caractérisés par un excellent
rendement lumineux et par une esthétique exclusive, ils
bénéficient de plusieurs optiques et d'une vaste gamme
d'accessoires. Disponibles en plusieurs dimensions : S, M,
L, XL.

ES Aparatos orientables ideales para crear
extraordinarias soluciones para la iluminacion de relieve
de diferentes entornos. Se caracterizan por un excelente
rendimiento luminoso y un aspecto estético exclusivo y
disponen de multiples opticas y de una amplia gama de
accesorios. Se encuentran disponibles en varios tamanos:
S,M,L, XL.

Overview

Application: Recessed

Light source: COB LED, POWER LED, Warm Dimming COB LED,
Phosphor LED Module, LED RETROFIT

Watt: 3,5W-34W

Kelvin: 2700K,3000K, 4000K

Lumen: 310Im-4695Im

CRI: >80, >90, >95

SDCM: <2,<3,<4

IP: 20, 54,65

Control options: On/Off, Phase-cut, Dimm 1-10V, DALI

Technologies: Warm Dimming, Bluetooth

Disponible pour ’'Amérique du Nord : rendez-vous sur www.reggianiusa.com/
Disponible para América del Norte: consulte la pagina www.reggianiusa.com

40
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Versions/
Modelos

Mood Adjustable

Bound
Aras/Aras

Mood Adjustable Mood Adjustable
Round Square
Conique/En cono Aras/Aras

Mood Adjustable
Square
Pyramidal/En piramide

Versions avec

accessoires /
Modelos con
accesorios e .
Mood Adjustable Mood Adjustable
Round Square
Incurvé/Curvada Incurvé/Curvada
Finitions/
Acabados
12 31
Blanc opaque gaufré/ Noir opaque gaufré/
Blanco mate gofrado Negro mate gofrado
Finitions spéciales/Acabad pecial
co Blanc opaque royal/Blanco mate royal
w1 Blancultrabrillant/Blanco super brillante
01 Chrome/Cromado
W5 Nickel brillant galvanisé/Niquelado brillante galvanizado
U1 Orbrillant/Dorado brillante
05 Chrome or/Cromo dorado
w4 Cuivre brillant galvanisé/Cobre brillante galvanizado
(V1) Cuivre brillant/Cobre brillante
wo Noir ultra brillant/Negro super brillante
BO Noir opaque royal/Negro mate royal
Faisceaux/
Haces deluz A i
Trés étroit/ Etroit/ Moyen/ Large/
Muy estrecho Estrecho Medio Ancho
Orientation/ P
Orientabilidad T 350740

358°

Axe vertical/
Eje vertical

Axe horizontal/
Eje horizontal

42



Dimensions et données
techniques/
Dimensiones e

informacién técnica S M L ‘ XL
Mood Adjustable
Round
Aras/Aras
- - o L
Visible trim @62mm Visible trim @96mm Visible trim @128mm Visible trim @175mm
Trimless @50mm Trimless @80mm Trimless @110mm Trimless @150mm
p.54 p.56 p.62 p.68
Mood Adjustable
Round
Conique/Encono
- L D

Visible trim @96mm
Trimless @80mm

Visible trim @128mm
Trimless @110mm

Visible trim @175mm
Trimless @150mm

p.58 p.64 p.70
Mood Adjustable
Square
Aras/Aras
- - - |
Visible trim 62x62mm Visible trim 96x96mm Visible trim 128x128mm Visible trim 175x175mm
Trimless 50x50mm Trimless 80x80mm Trimless 110x110mm Trimless 150x150mm
p.74 p.76 p.82 p.88
Mood Adjustable
Square
Pyramidal/En piramide

- [ I
Visible trim 96x96mm Visible trim 128x128mm Visible trim 175x175mm
Trimless 80x80mm Trimless 110x110mm Trimless 150x150mm
p.78 p.84 p-90
Encombrement intérieur max/ N N -
Dimensionesinteriores 2 S e} )
maximas Y — /R L B Y —
@58 292 o121 @164
58x58 92x92 121x121 164x164
Ouverture dufaisceau lumineux/ 8°,22°,28° G 11, 22, 728, 2 P 11°,12°,19°,23°,24°, 30°,35°,37°,39° 7,10° 15°,22°,25° 34°
Amplitud del hazde luz 18°,26°,32°
Source lumineuse/ POWERLED POWERLED COBLED COBLED
Fuente luminosa 3,5W 3,5W,8,5W 12W,17W 17W,25W,34W
310Im-415Im 310Im-940Im 1370Im-2400Im 1870Im-4695Im

L90B10=50,000h
2700K,3000K, 4000K
SDCM<3
CRI>80,CRI>90

L90B10=50,000h
2700K,3000K,4000K
SDCM<3
CRI>80,CRI>90

Warm Dimming COBLED
6,5W

10Im - 550Im
L70B50=50,000h
1800K-2800K

SDCM<4

CRI>95

LED RETROFIT (Lamp Notincluded)

Max 17W

43

L80B10=50,000h L80B10=50,000h
2700K,3000K, 4000K 2700K,3000K,4000K
SDCM<2,<3 SDCM<2,<3

CRI>80, CRI>90 CRI>80, CRI>90

Warm Dimming COB LED Warm Dimming COBLED
12w 33w

100Im-1000Im 100Im - 3100Im
L70B50=50,000h L70B50=50,000h
1700K-3000K 1700K-300K

SDCM<4 SDCM<4

CRI>95 CRI>95

Phosphor LED Module Phosphor LED Module
16W 22W,34W
950Im-980Im 2220lm-3320Im

L70B0=50,000h L70B0=50,000h
2700K, 3000K,4000K 2700K,3000K, 4000K
SDCM<2 SDCM<2

CRI>95 CRI>95

LED RETROFIT (Lamp Not included)
Max 17 W

Mood Adjustable
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Accessoires/
Accesorios

Accessoires pour optique/
Accesorios delas 6pticas

Grilleennid d'abeilles,
maille large/
Rejillaalveolar de textura
ancha

Grilleennidd'abeilles,
maille fine/
Rejillaalveolar de textura
tupida

O

=

Supportpourfiltres colorés Accessoire anti-

etsélectifs/Soporte
parafiltros coloradosy
selectores

éblouissement/
Viseraantideslumbrante

Accessoires duplateau/
Accesoriosdelaplaca

Verretransparent |P44/
Cristal transparente IP44

Grille ennid d'abeilles pour

plateau/
Rejillaalveolar paraplaca

Cylindre opale/
Cilindro opalescente

il

Lentille pour faisceau
elliptique IP44/
Lenteparahazdeluz
elipticolP44

Snoot/
Snoot

Parallélépipede opale /
Paralelepipedo
opalescente

1

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora|P44

Snootaveclentille
transparente IP44/
Snoot conlente
transparente IP44

Lentille opale IP44/
Lente opalescente 1P44

Lentille opale IP44/
Snoot conlente
opalescente P44

Lentille wall-washer IP44/
Lente Wallwasher IP44

Snoot aveclentille diffusante

P44/

Snoot conlente difusora IP44

Plateaux/
Placas
IP20/1P54

Plateaurondaras/
Placaredondaaras

2

1
M -

Plateaurondincurvé/
Placaredonda curvada

12
M -

Plateau rond conique/
Placaredondaencono

12
M -

Plateau carré pyramidal/

Placa cuadradaen piramide

12
o -

44

Plateaurondincurvé/
Placaredonda curvada

2

1
M -

Plateau carréincurvé/
Placa cuadrada curvada

12
o -



Optics

Mood Adjustable (S)

Etroit/ Moyen/ Large/
Estrecho Medio Ancho
B8° E22° H28°

LED: 3,5W/22°/3000K (HQ)

Mood Adjustable (M)

Trés étroit/ Etroit/ Moyen/ Large/
Muy estrecho Estrecho Medio Ancho
A7° B11° E23° H39°
LED: 8,5W/23°/3000K (HQ)
Mood Adjustable (L)

— 1000 Ix

= 60 Ix
Etroit/ Moyen/ Large/
Estrecho Medio Ancho
B12° E23° H37°

LED:17 W/23°/3000K (HQ)

Mood Adjustable (XL)

— 3000 Ix
= 70 Ix

Trés étroit/ Trés étroit/ Etroit/ Moyen/ Large/
Muy estrecho Muy estrecho Estrecho Medio Ancho
A7° B10° D15° E22° H34°

LED:34W/22°/3000K (HQ)

R Le designdel'appareil et la position de I'optique ont été
congus pour que I'axe de rotation corresponde toujours a
I'orifice de sortie du plateau. De cette facon, le point focal se
trouve al'extérieur del'orifice du plateau et lerendement est
optimisé a chaque degré d'orientation.

ES Eldisefio del aparato deiluminaciényla posicion dela 6ptica
se han estudiado y realizado de manera que el eje de rotacion
esté siempre en correspondencia del agujero de salidadela
placa. Esto significa que, en cada grado de orientacion, el punto
focal esta fuera delagujero delaplaca, lo que maximiza el output.

45
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LED

CcoB

A

2700K,3000K,4000K
SDCM<2,<3
CRI>80,CRI>90

TM30
Rf:90,Rg: 100

L80B10=50,000h

Ta:25°

Tc: 85°

~9.000 hr

Lm Maintainance: 98%
(Source: LM80testreport)

Note:
Mood S, M (POWERLED)

30,000

25,000 /\

zo‘ooo/ \
3
)
2 15‘000/ \
§
k= /TN

10‘07 \\\

u T @ d

-30 -20 -10 0 10 20 30

Viewing Angle (°)

High Intensity High Density

fR Les COBLED et POWER LED se distinguent par une excellente
intensité lumineuse alliée a une compacité unique sur le marché.
Cette caractéristique permet d’intégrer ces sources lumineuses
dans des produits dont les dimensions sont trés réduites tout en
offrant des performances hors pair, une intensité maximale du
faisceau en candelas trés élevée et un flux lumineux de 150 Im a
4000Im. Ces sources lumineuses se distinguent par un maintien
du lumen a de hautes températures d'utilisation gréce a une
optimisation de leur rendement a haute température et a une
meilleure stabilité optique au fil du temps.

7000

6000

5000

4000

3000

2000

LED Luminous Flux (Im)

1000

0 T y T T T T )
10 20 30 40 50 60 70

LED Power (W)

ES Los LEDs COB y los LEDs de potencia (POWER LED) se
distinguen por su excelente intensidad luminosa en los tamarios
mas pequefios ahora disponibles en el mercado.

Esta caracteristica hace que estas fuentes luminosas puedan
incorporarse en aparatos de iluminaciéon muy compactos
garantizando un rendimiento unico, picos de intensidad en
candelas muy elevados y lumenes emitidos desde 150 Im hasta
4000 Im. Estas fuentes luminosas mantienen constante en el
tiempo el nivel de lumenes a altas temperaturas de empleo
gracias a una mayor eficiencia a las altas temperaturas y a una
mejor estabilidad 6ptica en el tiempo.

Warm Dimming

1700K-3000K
SDCM<4
CRI>95

L70B50=50,000h
~9.000hr

Lm Maintainance: 98%
(Source: LM80 testreport)

2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9
Ra I N N N .

1700K 94 94 95 97 90 91 88 97 97
3000K 97 95 97 97 97 96 95 99 97

f* Notre solution allie deux puces en un seul COB LED. Gréace a
cette configuration, I'alimentation est constituée d'unseuldriver
qui réduit progressivement I'ampérage d'entrée en fonction
du rendement désiré. La réduction de I'alimentation des puces
provoque la diminution du flux, et la température de couleur
- issue de la combinaison de chaque température de couleur
fixée - est équilibrée automatiquement en conséquence. Cette
technologie offre une trés large plage de réglage de la luminosité
alliée a une variation de la température de couleur trés flexible et
graduelle, comprise entre unmaximumde 3 000 K et un minimum
de 1 700 K. L'IRC et le rendu des couleurs sont excellents sur
I'ensemble de la plage de gradation, avec des valeurs d'IRC allant
jusqu'a97 etde R9 pouvant atteindre 94.
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3200 140%
3000 120%
2800 100%
a
g 2600 80% 9
E m
3] I
s) 2400 60% g
ki
-3

2200 / 40%
2000 / 20%
1800 0%

0 100 200 300 400 500
Forward Current (mA)

R10 R11 R12 R13 R14 R15

94 92 81 78 93 96 98
94 97 94 86 95 97 95

ES Nuestra solucion combina dos chip en un solo LED COB.
Con esta configuracion, la alimentacion es un unico driver que
reduce gradualmente el amperaje en entrada en funciéon del
rendimiento deseado. Disminuyendo la alimentacién a los chip,
disminuye el flujo y, por consecuencia, la temperatura de color,
resultante de la combinacion de las varias temperaturas de color
designadas, se regula automaticamente. Esta tecnologia ofrece
unrango de regulacion de laintensidad luminosa muy amplio con
una variacion muy suave y gradual de la temperatura de color,
desde un maximo de 3000K hasta un minimo de 1700K. EI IRC
y la reproduccion del color es excelente para todo el rango de
regulacion, con valores de IRC hasta 97 yunR9 de 94.



Phosphor LED

2700K,3000K,4000K
SDCM<2
CRI>95

TM30
Rf:96,Rg: 103

L70B0=50,000h

Ta: 25°

Tc:85°

10.000 hr

Lumen Maintainance: 98%
(Source: LM80 test report)

il
. il
T

—— Reference llluminant

—— Our specification

f* Les modules LED dotés de la technologie au phosphore ont
été congus pour offrir un rendu des couleurs de I'ensemble du
spectre visible aussi précis et naturel que possible. lIs sont dis-
ponibles avec une température de couleur de 2 700K, 3 000K et
4000K, unIRC (Ra) type de 97 (R9 = 95) et des valeurs de R extré-
mement élevées sur I'ensemble des 15 échantillons de couleurs
dudiagramme de chromaticité CIE.

Ce type de source lumineuse se distingue par une valeur de
SDCM < 2 et une excellente capacité de maintien de la qualité de
la couleur dans le temps.

Les modules LED avec technologie au phosphore ont été congus
pour imiter parfaitement les sources de lumiére naturelles, avec
un rendu des couleurs précis conformément aux normes CIE ou
IES, pour I'éclairage d'accentuation d'ceuvres d'art, d'éléments
d’architecture et d'autres surfaces.
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Our specification -
MacAdam Ellipses (1,2,3 and 4 step) [[]
ANSINEMA Standard

0.35 0.40 0.45 0.50

ES Los médulos LED abase de fosforo estan disefiados para ofre-
cer unareproduccion de color lo mas precisa y natural posible de
todo el espectro visual. Se encuentrandisponibles con tempera-
tura de color de 2700K, 3000K y 4000K, con un IRC tipico (Ra) de
97 (R9 =95) y valores de R sumamente elevados para todos los 15
colores patron del diagrama de cromaticidad CIE.

Este tipo de fuente luminosa se caracterizaporunvalor SDCM <2
y mantiene de forma excelente la calidad del color en el tiempo.
Los modulos LED a base de fosforo estan disefiados para emular
perfectamente las fuentes de luz natural, con una reproduccion
del color exacta de acuerdo con las normas CIE o IES, para lailu-
minacion de relieve de obras de arte, elementos arquitectonicos
uotras superficies.
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FR Mood Adjustable dispose d'une vaste gamme
d'accessoires concus pour garantir la flexibilité du produit : des
accessoires anti-éblouissement, des lentilles pour modifier
le faisceau lumineux et des accessoires décoratifs peuvent
étre montés au niveau de I'optique ou du plateau.

ES Mood Adjustable dispone de una amplia gama de
accesorios estudiados para brindar flexibilidad al producto:
elementos antideslumbrantes, lentes para modificar el
haz de luz y accesorios decorativos pueden aplicarse en
correspondencia de la 6ptica o bien de la placa.

FR Accessoires pour optique

ES Accesorios de las 6pticas
Support pourfiltres colorés et sélectifs/
Soporte parafiltros colorados y selectores

Grille ennid d'abeilles, maille fine/
Rejillaalveolar de textura tupida

Grille ennid d'abeilles, maille large/
Rejillaalveolar de texturaancha

Accessoire anti-éblouissement/
Viseraantideslumbrante

48

FR Accessoires du plateau
ES Accesorios delaplaca

U

|

@

|
b

Grille ennid d"abeilles pour plateau/
Rejillaalveolar paraplaca

Lentille pour faisceauelliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico IP44

Lentille diffusante IP44/
LentedifusoralP44

Verretransparent |P44/
Cristal transparente IP44

Lentille opale IP44/
Lente opalescente IP44

Cylindre opale/
Cilindro opalescente

Parallélépipéde opale /
Paralelepipedo opalescente

Lentille wall-washer IP44/
Lente Wallwasher P44

Snoot/
Snoot

Snootaveclentille transparente IP44/
Snoot conlente transparente IP44

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente P44

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlentedifusoralP44



FR Accessoire anti-éblouissement
ES Viseraantideslumbrante

R Snoot

ES Snoot

FR Cylindre opale R Cylindre opale: effet lumiére

Es Cilindro opalescente ES Cilindro opalescente: efecto de luz

o’\g
R Tousles accessoires du
A A plateau s'appliquent au niveau
| —— dusupportcarréprévuacet
\-, O effet danslapartieinterne.

ES Todas las placas se aplican
en correspondencia del
correspondiente soporte
cuadrado ubicado enlaparte
interior.
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FR Le plateau externe est simple a remplacer, grace au
systéme a aimant trés pratique. Les autres plateaux sont
disponibles sous forme d'accessoires.

ES La placa exterior puede sustituirse facilmente
gracias al practico sistema magnético. Se encuentran
disponibles placas alternativas como accesorios.

FR Systéme magnétique de remplacementdu
plateau
ES Sistemamagnético para sustituirla placa

50



Versions/Modelos Plateaux/Placas
Finishes
12
31
N P
- y 20
54
Mood Adjustable Round R Plateaurond aras
Aras/Aras ES Placaredonda aras
Finishes Finishes
12 12
31 31
- : o
/ 20 y 20
54 o 54
Mood Adjustable Round R Plateaurond conique R Plateaurondincurvé
Conique/En cono ES Placaredondaencono ES Placaredonda curvada
Finishes
12
31
P
N 20
54
Mood Adjustable Square R Plateau carré aras
Aras/Aras ES Placa cuadrada aras
Finishes Finishes
12 12
31 31
- : :
20 20
54 54

Mood Adjustable Square
Pyramidal/En piramide

R Plateau carré pyramidal
ES Placa cuadrada en piramide
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R Plateau carréincurvé
ES Placa cuadrada curvada
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FR Le réglage de I'orientation de Mood Adjustable sur
les deux axes sefait grace a un simple systéme aembrayage
pour les dimensions S et M et a un systéme de blocage
mécanique actionné par poignées pour les dimensions L et
XL. Le systeme permet d'effectuer des réglages simples et
précis sans besoin d'outils.

ES La orientacion de Mood Adjustable en ambos
ejes puede gestionarse mediante un sistema simple
de embrague (tamaiios S y M) y un sistema de bloqueo
mecanico por medio de ruedas de ajuste (tamaios L y XL).
El sistema se puede regular en modo simple y preciso sin
necesidad de herramientas.

FR Systéme de blocage simple
ES Sistema sencilllo de bloqueo

35°/40°

FR Axe horizontal
ES Eje horizontal
(35°: S, XL; 40°: M, L)

52



a|geasnipy pooln wuuelbbasmmm 9AI}D9||odUOIRUIWIN|IBYI#




Mood Adjustable Round

i.net

www.reggiani

#theilluminationcollective

S | Aras/Aras

Collerette apparente/
Conarovisible

POWERLED

[Risk1 ]| 009 [ IP20]P54*

&2

850°

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

o
ro}

=

Lumendelivered up to 300Im / Lumen maintenance: L90B10=50,000h

Code example:
X. GG11 B. HW 12

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded GG11 Visibletrim B 8° Narrow HW 2700 >90 310 <3
LG11 Trimless E 22° Medium HQ 3000 >90 315 <3
H 28° Wide WW 3000 >80 380 <3
NN 4000 >80 415 <3

Accessories: p.55
Drivers:p.95
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

54

LED nominallumen

Finishes

12
31

Co** ]
Wl**
o1+

Ws**
ur

osk*

wa
usa
wo*
BO*




S | Accessories

Accessoires pour optique/
Accesorios delas opticas

Description Code

Grilleennidd'abeilles/
Rejillaalveolar/

0.26029.0000

Description

Support pourfiltres colorés et sélectifs/

Soporte parafiltros coloradosy

Code

0.26076.0000

selectores
Accessoires du plateau/
Accesoriosdelaplaca
Description Code Description Code

MY

Verre transparent P44/
Cristal transparente |P44

Description Code

Lentille pour faisceau elliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico P44

Description Code

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora|P44

Description Code

Lentille opale IP44/
Lente opalescente IP44

Description Code

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

0.26023.0000

0.26024.0000

0.26009.0000

0.26031.0000

0.26036.0000

Cylindre opale/
Cilindro opalescente

Description

Snoot/
Snoot

Description

Snootavec entille transparente IP44/
Snoot conlente transparente IP44

Description

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente IP44

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

0O0O00O

0.26200.0000

Code

0.26208.0000

Code

0.26209.0000

Code

0.26210.0000

Code

0.26211.0000

Plateaux/
Placas

S| Aras/Aras

Description Code Finishes
Plateaurondaras/ 0.26062.00 12
- Placaredondaaras 31
Description Code Finishes
Plateaurondaras|P54/ 0.26252.00 12
Placaredondaaras|P54 31
Accessoires de montage/
Accesorios de montaje
Description Code
Coffrage/ 0.40190.0000
Encofrado
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M | Aras/Aras

A\

Code example:
X. GG1C A. HW 12

Accessories: p.60-61
Drivers:p.96-97
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

[risk1 ][ 0.27 1120 P54

2 [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

<
2 3 g
240
POWERLED Lumendelivered up to 290Im/Lumen maintenance: L90B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM shes
X Notincluded GG1C Visibletrim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 310 <3 12 Co**
LG1C Trimless HQ 3000 >90 315 <3 31 Wi1**
WW 3000 >80 380 <3 01*+*
NN 4000 >80 415 <3 W5**
LED nominallumen ur
os)‘(*
Wa**
ugs*
Wo**
BO**
POWERLED Lumen delivered up to 710Im/ Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded GG12 Visibletrim B 11° Narrow HW 2700 >90 725 <3
LG12 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 730 <3
H 39° Wide WW 3000 >80 844 <3
NN 4000 >80 940 <3
LED nominal lumen
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 380Im / Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded GG12 Visibletrim B 22° Medium DT 1800-2800 >95 10-550 <4 12 Co**
LG12 Trimless LED nominal lumen 31 Wi1**
01**
W5**
ul**
05**

56
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M | Aras/Aras | LED RETROFIT

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1][0.27

[1P20]|P54*

[ & s

> | C€lcB|@]EAL]

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

3 o
D 2 g 2 3 g
240

@ [YI%%A%] LEDRETROFIT (Lamp notincluded)

Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes

X Nodriverneeded GG4Y Visibletrim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
Code example: LG4Y Trimless 31
X.GG4Y 1. 00 12
Accessories: p.60-61
Transformer:p.96
Finishes: p.42
www.reggiani.net
Notes:
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
** sur demande/bajo pedidoa

[{EYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)

V(')ir lesdonnéesdela Ia'mpe/ Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
Véanse los datos delalampara

X Notincluded GG4Y Visibletrim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12

LG4Y Trimless 31
x
- ) "

M | Aras/Aras| IP65 (s 027 ][5 | €% |[@ Jes [ € [ C €]CB| @RI

Collerette apparente/
Conarovisible

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

Code example:

s
g 2 3 g
@40
POWERLED Lumendelivered up to 290Im / Lumen maintenance: L90 B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded MG21 Visibletrim B 8° Narrow HW 2700 >90 310 <3 12

NG21 Trimless E 22° Medium HQ 3000 >90 315 <3 31

H 28° Wide WW 3000 >80 380 <3

X. MG21 B . HW 12

Accessories: p.60-61
Drivers: p.97
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

NN 4000 >80 415 <3

LED nominallumen
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M | Conique/En cono

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1 ][ 0.27 [ [[IP20]P54*

&2 [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

o 3 o
& a 2
240
POWERLED Lumendelivered up to 300Im/ Lumen maintenance: L90B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded HG1C Visible trim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 310 <3 12 Co**
Code example: KG1C Trimless HQ 3000 >90 315 <3 31 W1+
X. HG1C A. HW 12 WW 3000 >80 380 <3 01**
NN 4000 >80 415 <3 W5**
Accessories: p.60-61 . U1
Drivers:p. 96 LED nominallumen Py
Finishes: p.42 ok
Photometricdata: wa
www.reggiani.net ugx*
Wo**
Notes: BO**
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
** sur demande/bajo pedido . .
POWERLED Lumen delivered up to 745 Im / Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded HG12 Visible trim B 11° Narrow HW 2700 >90 725 <3
KG12 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 730 <3
H 39° Wide WW 3000 >80 844 <3
NN 4000 >80 940 <3
LED nominal lumen
m Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 380Im / Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded HG12 Visibletrim B 22° Medium DT 1800-2000 >95 10-550 <4

KG12 Trimless

58
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M | Conique/En cono | LED RETROFIT

Code example:
X.HG4Y 1. 00 12

Accessories: p.60-61
Transformer:p. 96
Finishes: p.42
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Visible trim/
Conarovisible

[Risk1][027[]

1P20]jP54*

[ & s

> |C€lcB| @]l

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

3 o
8 8 T 2
240
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded HG4Y Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
KG4Y Trimless 31
[{EYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded HGA4Y Visibletrim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
KG4Y Trimless 31
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M | Accessories

Accessoires pour optique/
Accesorios delas opticas

Description

Grilleennid d'abeilles, maille large/
Rejillaalveolar de texturaancha

Not forLed Lamp

Description

Grille en nidd'abeilles, maille fine/
Rejillaalveolar de textura tupida

Code

0.26016.0000

Code

0.26027.0000

Description

Supportpourfiltres colorés et sélectifs/
Soporte parafiltros coloradosy
selectores

Not for Led Lamp

Description

Accessoire anti-éblouissement/
Viseraantideslumbrante

Code
0.26075.0000

Code
0.26048.0000

Not forLed Lamp Not forLed Lamp
Accessoires du plateau/
Accesoriosdelaplaca
Description Code Description Code

MY

Verretransparent P44/
Cristal transparente IP44

Description

Lentille pour faisceau elliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico IP44

Description

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora P44

Description

Lentille opale IP44/
Lente opalescente P44

Description

Lentille wall-washer IP44/
Lentewallwasher P44

NotforLedLamp

Description

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

0.26015.0000

Code

0.26026.0000

Code

0.26072.0000

Code

0.26014.0000

Code

0.26061.0000

Code

0.26033.0000

-

Accessoires pour optique/

Accesorios delas opticas

Accessoires duplateau/

Accesoriosdelaplaca

60

DODD

Cylindre opale/
Cilindro opalescente

Description

Snoot/
Snoot

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille transparente IP44/
Snoot conlente transparente P44

Not for Led Lamp

Description

Snootavec lentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente P44

Not forLed Lamp

Description

Snootavec lentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

NotforLed Lamp

0.26202.0000

Code

0.26212.0000

Code
0.26213.0000

Code
0.26214.0000

Code
0.26215.0000



M| Accessories

Plateaux/
Placas

M| Aras/Aras

Description Code Finishes
Plateaurondaras/ 0.26019.00 12
- Placaredondaaras 31
Description Code Finishes
Plateaurondaras|P54/ 0.26248.00 12
Placaredondaaras|P54 31
M | Conique/En cono
Description Code Finishes
- Plateaurond conique/ 0.26021.00 12
y Placaredondaencono 31
Description Code Finishes
Plateaurond conique IP54/ 0.26250.00 12
/‘ Placaredondaencono P54 31
Description Code Finishes
Plateaurondincurvé/ 0.26017.00 12
Placaredondacurvada 31
Description Code Finishes
Plateaurondincurvé IP54/ 0.26246.00 12
PlacaredondacurvadalP54 31
Accessoires de montage/
Accesorios de montaje
130, Description Code
Coffrage/ 0.40194.0000
= Encofrado
220
340
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L | Aras/Aras

Collerette apparente/
Conarovisible

Mood Adjustable Round

[Risk1 ][ 0.54 [ [ IP20]P54*

2 [ ® e

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

= 2 s S
- < ] s o
@55
COBLED Lumendelivered up to 1000 Im/Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded GG13 Visibletrim B 12° Narrow HW 2700 >90 1370 <2 12 Co**
Code example: LG13 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1420 <2 31 Wi1s*
X. GG13 B. HW 12 H 37° Wide WW 3000 >80 1700 <3 01*+*
NN 4000 >80 1775 <3 W5**
Accessories: p.66-67 ) U1
Drivers:p.98 LED nominallumen Py
Finishes: p.42 ok
Photometricdata: wa
www.reggiani.net ugs*
Wo**
Notes: BO**
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
** sur demande/bajo pedido i )
COBLED Lumen delivered upto 1305 Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded GG14 Visible trim B 12° Narrow HW 2700 >90 1870 <2
LG14 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1920 <2
H 37° Wide WW 3000 >80 2320 <3
NN 4000 >80 2400 <3
LED nominal lumen
e}
Q
<
c
0
(=2
(=
(]
=
; Warm Dimming COBLED Lumen delivered up to 480Im / Lumen maintenance: L70 B50=50,000h
§ Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded GG14 Visibletrim B 24° Medium DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 Co**
LG14 Trimless LED nominal lumen 31 W1
01**
W5**
ul**
05%*
W4**
Ugs*
Wo**
BO**
Phosphor LED Module Lumen delivered up to 425 m / Lumen maintenance: L70 B0=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded GG14 Visibletrim B 19° Narrow XW 2700 >95 950 <2 12 Co**
LG14 Trimless E 30° Medium XQ 3000 >95 970 <2 31 W1
H 35° Wide XN 4000 >95 980 <2 o1**
LED nominallumen ws**
U1+*
05%*
W4**
ugrx
WO**
BO**

#theilluminationcollective
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L | Aras/Aras | LED RETROFIT

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1][0.54

[1P20]|P54*

@[ & s

> |C€lcB|@]EAL]

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

D = o z o
s b s s
@55
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)

Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes

X Nodriverneeded GG4Z Visibletrim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
Code example: LG4Z Trimless 31
X.GG4Z 1. 00 12
Accessories: p.66-67
Transformer: p.99
Finishes: p.42
www.reggiani.net
Notes:
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
** surdemande/bajo pedido [PYEELY| LED RETROFIT (Lamp notincluded)

Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes

X Notincluded GG4Z Visibletrim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12

LG4Z Trimless 31
<

L | Aras/Aras| IP65 (s 054 ][ s | €% |[@ Jeso [ € [C €[CB| @RI

Collerette apparente/
Conarovisible

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

P : 2 : :
s = s s
@55
POWERLED Lumendelivered up to 710Im / Lumen maintenance: L90B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded MG22 Visibletrim B 11° Narrow HW 2700 >90 725 <3 12
Code example: PG22 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 730 <3 31
5. MG22 E HW E H 39° Wide WW 3000 >80 865 <3

Drivers: p.99
Finishes:p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net
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NN 4000 >80 940 <3

LED nominallumen
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L | Conique/En cono

Collerette apparente/
Conarovisible

Mood Adjustable Round

[Risk1 ] 0.54 [ IP20][P54*

&2 [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

2 5 s =
g - s S
@55
COBLED Lumendelivered up to 1030 Im / Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded HG13 Visibletrim B 12° Narrow HW 2700 >90 1370 <2 12 Co**
Code example: KG13 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1420 <2 31 W1+
X. HG13 B. HW 12 H 37° Wide WW 3000 >80 1700 <3 01+*
NN 4000 >80 1775 <3 W5+
Accessories: p.66-67 U
Drivers:p.98 LED nominallumen
Xk
Finishes: p.42 05
Photometric data: war*
www.reggiani.net ugs*
Wo**
Notes: Bo+
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
** sur demande/bajo pedido
COBLED Lumen delivered up to 1345Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded HG14 Visible trim B 12° Narrow HW 2700 >90 1870 <2
KG14 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1920 <2
H 37° Wide WW 3000 >80 2320 <3
NN 4000 >80 2400 <3
LED nominal lumen
e}
Q
<
[
0
(=)}
o
(]
=
; Warm Dimming COBLED Lumen delivered up to 500Im/Lumen maintenance: L70B50=50,000h
§ Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded HG14 Visibletrim B 24° Medium DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 Co**
KG14 Trimless LED nominal lumen 31 W1
01**
W5**
ul**
05%*
W4**
ug**
Wo**
Bo**
Phosphor LED Module Lumendelivered up to 440Im/Lumen maintenance: L70B0=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded HG14 Visible trim B 19° Narrow XW 2700 >95 950 <2 12 Co**
KG14 Trimless E 30° Medium XQ 3000 >95 970 <2 31 W1
H 35° Wide XN 4000 >95 980 <2 o1+ |
LED nominal lumen ws**
UI*X
05%*
W4**
Ug**
WO**

#theilluminationcollective
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L | Conique/En cono | LED RETROFIT

Code example:
X.HG4Z 1. 00 12

Accessories: p.66-67
Transformer: p.99
Finishes: p.42
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

- = Y o
[risk][0.54 1| 1P20] P54 % || @ Jsso] = |/C €]CB|@ AL
Colleretteinvisible/
Conaroinvisible
g - z o
E : e g
@55
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded HG4Z Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
KG4Z Trimless 31
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded HGA4Z Visible trim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
KG4Z Trimless 31
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L | Accessories

Accessoires pour optique/
Accesorios delas opticas

Description

Grilleennid d'abeilles, maille large/
Rejillaalveolar de texturaancha

NotforLedLamp

Description

Grille en nidd'abeilles, maille fine/
Rejillaalveolar de textura tupida

Code

0.26007.0000

Code

0.26008.0000

Description

Supportpourfiltres colorés et sélectifs/
Soporte parafiltros coloradosy
selectores

Not for Led Lamp

Description

Accessoire anti-éblouissement/
Viseraantideslumbrante

Code
0.26074.0000

Code
0.26037.0000

Not forLed Lamp Not for Led Lamp
Accessoires du plateau/
Accesoriosdelaplaca
Description Code Description Code

Verretransparent P44/
Cristal transparente IP44

Description

Lentille pour faisceau elliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico IP44

Description

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora P44

Description

Lentille opale IP44/
Lente opalescente P44

Description

Lentille wall-washer IP44/
Lentewallwasher P44

Not forLedLamp

Description

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

0.26006.0000

Code

0.26025.0000

Code

0.26073.0000

Code

0.26028.0000

Code

0.26065.0000

Code

0.26032.0000

-

Accessoires pour optique/

Accesorios delas opticas

Accessoires duplateau/

Accesoriosdelaplaca

66

DODD

Cylindre opale/
Cilindro opalescente

Description

Snoot/
Snoot

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille transparente IP44/
Snoot conlente transparente P44

Not for Led Lamp

Description

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente IP44

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

NotforLedLamp

0.26204.0000

Code

0.26216.0000

Code
0.26217.0000

Code
0.26218.0000

Code
0.26219.0000



L | Accessories

Plateaux/
Placas

L| Aras/Aras

Description Code Finishes
Plateaurondaras/ 0.26000.00 12
- Placaredondaaras 31
Description Code Finishes
Plateaurondaras|P54/ 0.26240.00 12
Placaredondaaras|P54 31
L| Conique/En cono
Description Code Finishes
D ‘ Plateaurond conique/ 0.26001.00 12
\ /‘ Placaredondaencono 31
Description Code Finishes
Plateaurond conique IP54/ 0.26241.00 12
,,/‘ Placaredondaen cono P54 31
Description Code Finishes
Plateaurondincurvé/ 0.26002.00 12
Placaredondacurvada 31
Description Code Finishes
Plateaurondincurvé IP54/ 0.26242.00 12
y PlacaredondacurvadalP54 31
Accessoires de montage/
Accesorios de montaje
130, Description Code
Coffrage/ 0.40195.0000
— Encofrado
220
340
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XL | Aras/Aras

Code example:
X. GG1E A. HW 12

Accessories: p.72-73
Drivers: p.100-101
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1 ][ 1171 1P20] P54

&2

850°

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

S 3 2 E g 2
- s s B s
275
@75
COBLED Lumendelivered up to 1305 Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded GG1E Visibletrim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 1870 <2 12 Co**
LG1E Trimless HQ 3000 >90 1920 <2 31 W1**
WW 3000 >80 2320 <3 01*+*
NN 4000 >80 2400 <3 W5+
i U1+
LED nominallumen
osk*
Wa**
ugs*
Wo**
BO**
COBLED Lumen delivered up to 2575 Im/ Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded GG16 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 2790 <2
LG16 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 2860 <2
E 22° Medium WW 3000 >80 3485 <3
H 34° Wide NN 4000 >80 3600 <3
LED nominal lumen
COBLED Lumendelivered up to 3360Im/ Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded GG17 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 3635 <2 12 Co**
LG17 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 3735 <2 31 W1
E 22° Medium WW 3000 >80 4510 <3 o1**
H 34° Wide NN 4000 >80 4695 <3 W5**
LED nominallumen v
05%*
W4**
ugrx
WO**
BO**
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 1600Im/Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG17 Visibletrim B 25° Medium DT 1700-3000 >95 100-3100 <4 12 Co**
LG17 Trimless LED nominal lumen 31 W1
01**
ws**i
Ul**
05%*
W4*
Ug**
WO**

68

BO**




Code example:
X.GG15 B . XW 12

Accessories: p.72-73
Drivers: p.100-101
Finishes:p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Phosphor LED Module

Lumendelivered up to 1270Im/ Lumen maintenance: L70 B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG15 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 2220 <2 12
LG15 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 2270 <2 31
E 32° Wide XN 4000 >95 2310 <2
LED nominallumen
Phosphor LED Module Lumen delivered up to 1825 Im/ Lumen maintenance: L70 B0=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG17 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 3185 <2 12
LG17 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 3265 <2 31
E 32° Wide XN 4000 >95 3320 <2

69
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g XL | Conique/En cono [risk1 || 1171 1P20] P54 % || @ 850’ € | C €]CB|[ @ ]EAL]
o
() Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
- Conarovisible Conaroinvisible
]
©
o+
[%2]
=
o 8 3 2 2 2 8
g - s E - R B
©
o
o]
Z @75
275
COBLED Lumendelivered up to 1350 Im/ Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded HGI1E Visibletrim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 1870 <2 12 Co**
Codeexample: KGIE Trimless HQ 3000 >90 1920 <2 31 Wit
X. HGIE A. HW 12 WW 3000 >80 2320 <3 01*+*
NN 4000 >80 2400 <3 W5+
Accessories: p.72-73 LED inall U1
Drivers: p.100-101 nominal lumen e
Finishes:p.42 =
Photometricdata: wa
www.reggiani.net ug**
Wo**
Notes: BO**
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
** sur demande/bajo pedido . .
COBLED Lumen delivered up to 26001m / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded HG16 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 2790 <2
KG16 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 2860 <2
E 22° Medium WW 3000 >80 3485 <3
H 34° Wide NN 4000 >80 3600 <3
LED nominal lumen
e
Q
<
[
K
(=)}
(=2
(]
=
; COBLED Lumen delivered up to 3400Im/Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
§ Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded HG17 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 3635 <2 12 Co**
KG17 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 3735 <2 31 W1
E 22° Medium WW 3000 >80 4510 <3 o1**
H 34° Wide NN 4000 >80 4695 <3 W5**
LED nominallumen v
05%*
W4**
u4x*
WO**
Bo**
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 1630Im/Lumen maintenance: L70 B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded HG17 Visibletrim B 25° Medium DT 1700-3000 >95 100-3100 <4 12 Co**
KG17 Trimless LED nominal lumen 31 W1
- 01**
ws| |
Ul**
05%*
Wa**
Ug**
WO**
BO**

#theilluminationcollective
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Code example:
X. HG15 B . XW 12

Accessories: p.72-73
Drivers: p.100-101
Finishes:p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Phosphor LED Module

Lumendelivered up to 1280Im/ Lumen maintenance: L70 B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes

X Notincluded HG15 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 2220 <2 12 Co**

KG15 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 2270 <2 31 W1t

E 32° Wide XN 4000 >95 2310 <2 o1+

LED nominal lumen w5

U1+t

05**

Wa**

Ug**

Wo**

BO**

Phosphor LED Module Lumendelivered up to 1840Im/Lumen maintenance: L70B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes

X Notincluded HG17 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 3185 <2 12 Co**

KG17 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 3265 <2 31 W1+

E 32° Wide XN 4000 >95 3320 <2 01**

LED nominallumen ws**

Ul**

os**

Wa**

u4g**
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XL | Accessories

Accessoires pour optique/

Accesorios delas opticas

Description

Grilleennid d'abeilles, maille large/
Rejillaalveolar de texturaancha

Code

Description

Grille en nidd'abeilles, maille fine/

Code

Rejillaalveolar de textura tupida

0.26035.0000

0.26038.0000

Description

Supportpourfiltres colorés et sélectifs/
Soporte parafiltros coloradosy
selectores

Code
0.26039.0000

Acc
Acc

essoires du plateau/
esorios delaplaca

Description

Verretransparent P44/

Code

Cristal transparente IP44

Description

Code

Lente parahazdeluzeliptico IP44

Description

/[ Lentille pour faisceau elliptique P44/

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora P44

Code

1
{1
-
T
ot i
et
Ll

Description

Lentille opale IP44/

Code

Lente opalescente P44

Description

Lentille wall-washer IP44/

Code

Lentewallwasher P44

Description

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

Code

0.26088.0000

0.26083.0000

0.26087.0000

0.26084.0000

0.26086.0000

0.26071.0000

Accessoires pour optique/

-

Accesorios delas opticas

Accessoires duplateau/

Accesoriosdelaplaca

72

Description

Cylindre opale/
Cilindro opalescente

Description

Snoot/
Snoot

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille transparente IP44/
Snoot conlente transparente P44

Not for Led Lamp

Description

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente IP44

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

NotforLedLamp

Code
0.26206.0000

Code

0.26220.0000

Code
0.26221.0000

Code
0.26222.0000

Code
0.26223.0000



XL | Accessories

Plateaux/
Placas

XL| Aras/Aras

Description Code Finishes
Plateaurondaras/ 0.26077.00 12
- Placaredondaaras 31
Description Code Finishes
Plateaurondaras|P54/ 0.26254.00 12
Placaredondaaras|P54 31
XL| Conique/En cono
Description Code Finishes
D ‘ Plateaurond conique/ 0.26078.00 12
N /‘ Placaredondaencono 31
Description Code Finishes
Plateaurond conique IP54/ 0.26255.00 12
,,/‘ Placaredondaencono|P54 31
Description Code Finishes
Plateaurondincurvé/ 0.26079.00 12
Placaredondacurvada 31
Description Code Finishes
Plateaurondincurvé IP54/ 0.26256.00 12
y PlacaredondacurvadalP54 31
Accessoires de montage/
Accesorios de montaje
Description Code
Coffrage/ 0.40196.0000 _
Encofrado
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S | Aras/Aras

Collerette apparente/
Conarovisible

50x50

- s

25x25

POWERLED

62x62

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

50

=

99x99

[risk1 o111 IP20] P54

&2

850°

= |C€[cB|@]EAL

p—
25x25

50x50

Lumendelivered up to 285 Im/Lumen maintenance: L90 B10=50,000h

Code example:
X. MG11 B . HW 12

Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM
X Notincluded MG11 Visibletrim B 8° Narrow HW 2700 >90 310 <3
PG11 Trimless E 22° Medium HQ 3000 >90 315 <3
H 28° Wide WW 3000 >80 380 <3
NN 4000 >80 415 <3

Accessories: p.75
Drivers:p.95
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

74

LED nominallumen

Co** ]
Wl*x
o1+
Ws**
ur
os)‘(*
war
usa
wo*
BO*




S | Accessories

Accessoires pour optique/
Accesorios delas opticas

Description Code

Grilleennidd'abeilles/
Rejillaalveolar/

0.26029.0000

Description

Support pourfiltres colorés et sélectifs/

Soporte parafiltros coloradosy

Code

0.26076.0000

selectores
Accessoires du plateau/
Accesoriosdelaplaca
Description Code Description Code

MY

Verre transparent P44/
Cristal transparente |P44

Description Code

Lentille pour faisceau elliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico P44

Description Code

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora|P44

Description Code

Lentille opale IP44/
Lente opalescente IP44

Description Code

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

0.26023.0000

0.26024.0000

0.26009.0000

0.26031.0000

0.26036.0000

Parallélépipede opale /
Paralelepipedo opalescente

Description

Snoot/
Snoot

Description

Snootavec entille transparente IP44/
Snoot conlente transparente IP44

Description

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente IP44

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

O00a0

0.26201.0000

Code

0.26224.0000

Code

0.26225.0000

Code

0.26226.0000

Code

0.26227.0000

Plateaux/
Placas

S| SquareAras/Aras

Description Code Finishes
Plateaucarréaras/ 0.26066.00 12
- Placacuadradaaras 31
Description Code Finishes
Plateaucarréaras|P54/ 0.26253.00 12
Placacuadradaaras|P54 31
Accessoires de montage/
Accesorios de montaje
Description Code
Coffrage/ 0.40190.0000
Encofrado
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M | Aras/Aras

A\

Code example:
X.MG1C A. HW 12

Accessories: p.80-81
Drivers:p.96-97
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

80x80
96x96
95

40x40

POWERLED

[Risk1 ][ 0.31 [ IP20] P54

2 [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

141x141
80x80

40x40

Lumendelivered up to 285 Im/Lumen maintenance: L90 B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM shes
X Notincluded MG1C Visible trim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 310 <3 12 co [ |
PG1C Trimless HQ 3000 >90 315 <3 31 Wi1**
WW 3000 >80 380 <3 01*+*
NN 4000 >80 415 <3 W5**
LED nominallumen ur
°5>‘<*

POWERLED

war
U
wo*
BO*

Lumendelivered up to 640Im/Lumenmaintenance: L90B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded MG12 Visibletrim B 11° Narrow HW 2700 >90 725 <3
PG12 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 730 <3
H 39° Wide WW 3000 >80 865 <3
NN 4000 >80 940 <3
LED nominal lumen
m Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 380Im / Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded MG12 Visibletrim B 22° Medium DT 1800-2800 >95 10-550 <4 12 Co**
PG12 Trimless LED nominal lumen 31 W1**
01**
W5**
ul**
05**
W4**
ug**
Wo**

76

BO**




M | Aras/Aras| LED RETROFIT

Code example:
X.MG4Y 1. 00 12

Accessories: p.80-81
Transformer:p.96
Finishes: p.42
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

[Risk1][0.31[]

P20] [P54*

@]

850°

> |C€lcB| @]l

Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible

=~ © g o
5 L3 8 2 1R
2 s 3 8
40x40
40x40
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded MG4Y Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
PG4Y Trimless 31
[{EYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded MG4Y Visible trim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
PG4Y Trimless 31
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M | Pyramidal/En piramide

A\

Code example:
X. NG1C A. HW 12

Accessories: p.80-81
Drivers:p.96-97
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

=} ©o N
N Q < o
o 3 e} =
= 8 o
40x40

POWERLED

[Risk1 031 [ IP20][P54*

&2 [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

-
< o
% R
= IS}
< 00
hA

40x40

Lumendelivered up to 300Im / Lumen maintenance: L90B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes

X Notincluded NG1C Visible trim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 310 <3 12 co [ |

QG1C Trimless HQ 3000 >90 315 <3 31 W1**

WW 3000 >80 380 <3 01*+*

NN 4000 >80 415 <3 W5**

LED nominallumen ur

°5>‘<*

Wa**

ug**

POWERLED

Wo**
BO**

Lumendelivered up to 680Im/ Lumen maintenance: L90B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded NG12 Visibletrim B 11° Narrow HW 2700 >90 725 <3
QG12 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 730 <3
H 39° Wide WW 3000 >80 865 <3
NN 4000 >80 940 <3
LED nominal lumen
m Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 380Im / Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded NG12 Visibletrim B 22° Medium DT 1800-2800 >95 10-550 <4

QG12 Trimless

78
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M | Pyramidal/En piramide | LED RETROFIT

Code example:
X. NG4Y 1. 00 12

Accessories: p.80-81
Transformer:p.96
Finishes: p.42
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Voirles donnéesdelalampe/
Véanse los datos delalampara

[risk1][0.31 [

1P20] [P54*

@]

850°

> | C€lcB|@]EAL]

Collerette apparente/ Colleretteinvisible/

Conarovisible Conaroinvisible

o ©o o < o
g g E
0 @ < Q
40x40 J—
40x40
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded NG4Y Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
QGA4Y Trimless 31
[{EYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded NG4Y Visibletrim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
QG4Y Trimless 31
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M | Accessories

Accessoires pour optique/
Accesorios delas opticas

Description

Grilleennid d'abeilles, maille large/
Rejillaalveolar de texturaancha

Not forLed Lamp

Description

Grille en nidd'abeilles, maille fine/
Rejillaalveolar de textura tupida

Code

0.26016.0000

Code

0.26027.0000

Description

Supportpourfiltres colorés et sélectifs/
Soporte parafiltros coloradosy
selectores

Not forLed Lamp

Description

Accessoire anti-éblouissement/
Viseraantideslumbrante

Code
0.26075.0000

Code
0.26048.0000

Not forLed Lamp Not forLed Lamp
Accessoires du plateau/
Accesoriosdelaplaca
Description Code Description Code

MY

Verretransparent P44/
Cristal transparente IP44

Description

Lentille pour faisceau elliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico IP44

Description

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora P44

Description

Lentille opale IP44/
Lente opalescente P44

Description

Lentille wall-washer IP44/
Lentewallwasher P44

NotforLedLamp

Description

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

0.26015.0000

Code

0.26026.0000

Code

0.26072.0000

Code

0.26014.0000

Code

0.26061.0000

Code

0.26033.0000

Accessoires pour optique/

Accesorios delas opticas

(-
N

R

Accessoires duplateau/

Accesoriosdelaplaca

L]

80

Parallélépipéde opale /
Paralelepipedo opalescente

Description

Snoot/
Snoot

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille transparente IP44/
Snoot conlente transparente P44

Not for Led Lamp

Description

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente IP44

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

NotforLedLamp

0.26203.0000

Code

0.26228.0000

Code
0.26229.0000

Code
0.26230.0000

Code
0.26231.0000



M| Accessories

Plateaux/
Placas

M| SquareAras/Aras

Description Code Finishes
Plateaucarréaras/ 0.26020.00 12
- Placacuadradaaras 31

Description Code Finishes
Plateau carréaras|P54/ 0.26249.00 12
Placacuadradaaras|P54 31

M | Square Pyramidal/En piramide
Description Code Finishes

- Plateau carré pyramidal/ 0.26022.00 12

Placa cuadradaen piramide 31
Description Code Finishes
Plateau carré pyramidal IP54/ 0.26251.00 12
Placa cuadradaen pirdmide IP54 31
Description Code Finishes
Plateaucarréincurvé/ 0.26018.00 12
Placa cuadrada curvada 31
Description Code Finishes
Plateau carréincurvé IP54/ 0.26247.00 12
PlacacuadradacurvadalP54 31

Accessoires de montage/

Accesorios de montaje

130, Description Code
Coffrage/ 0.40194.0000
= Encofrado
220
340
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L | Aras/Aras

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1 ][00 IP20][P54*

&2 [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

A\

Code example:
X. MG13 B . HW 12

Accessories: p.86-87
Drivers:p.98-99
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

S 8 o g °
2 % 2 % X
S g s 2
pat o = =
55x55
55x55
COBLED Lumendelivered up to 1050 Im / Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM shes
X Notincluded MG13 Visible trim B 12° Narrow HW 2700 >90 1370 <2 12 Co**
PG13 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1420 <2 31 W1**
H 37° Wide WW 3000 >80 1700 <3 01*+*
NN 4000 >80 1775 <3 W5**
LED nominallumen ur
os)‘(*
Wa**
ugs*
Wo**
BO**
COBLED Lumen delivered up to 1365 Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded MG14 Visible trim B 12° Narrow HW 2700 >90 1870 <2
PG14 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1920 <2
H 37° Wide WW 3000 >80 2320 <3
NN 4000 >80 2400 <3
LED nominallumen
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 500Im/ Lumen maintenance: L70 B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded MG14 Visible trim B 24° Medium DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 Co**
PG14 Trimless LED nominal lumen 31 W1
01**
W5**
Ul**
05**
W4**
ugs*
WO**
BO**
Phosphor LED Module Lumendelivered up to 440Im/Lumen maintenance: L80 B0=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded MG14 Visible trim B 19° Narrow XW 2700 >95 950 <2 12 Co**
PG14 Trimless E 30° Medium-wide XQ 3000 >95 970 <2 31 W1
H 35° Wide XN 4000 >95 980 <2 o1+ |
LED nominal lumen w5
Ul**
05%*
W4*
Ug**
WO**

82

BO**




L | Aras/Aras| LED RETROFIT [risk][oso ][ P2o] s &% |[® [zs € | €]CB[@JEAL]
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible

& 8 g 2
[ : IR 2 d L EE
o S = =
55x55
55x55
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded MG4Z Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
Code example: PG4Z Trimless 31
X.MG4Z 1. 00 12
Accessories: p.86-87
Transformer: p.99
Finishes: p.42
www.reggiani.net
Notes:
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
*% H :
surdemande/bajo pedido [YPYEELY| LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded MG4Z Visible trim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
PG4Z Trimless 31
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L | Pyramidal/En piramide

Collerette apparente/
Conarovisible

[risk1[os0f [ IP20]

&2 [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

A\

Code example:
X. NG13 B. HW 12

Accessories: p.86-87
Drivers:p.98-99
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

: s . : g
3 & a % ¥
— o~ < o
iy i} ~ =
55x55
55x55
COBLED Lumendelivered up to 1050 Im / Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded NG13 Visibletrim B 12° Narrow HW 2700 >90 1370 <2 12 Co**
QG13 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1420 <2 31 W1**
H 37° Wide WW 3000 >80 1700 <3 01*+*
NN 4000 >80 1775 <3 W5**
LED nominallumen ur
os)’(*
Wa**
ugs*
Wo**
BO**
COBLED Lumen delivered up to 1365 Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded NG14 Visible trim B 12° Narrow HW 2700 >90 1870 <2
QG14 Trimless E 23° Medium HQ 3000 >90 1920 <2
H 37° Wide WW 3000 >80 2320 <3
NN 4000 >80 2400 <3
LED nominal lumen
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 520Im/Lumen maintenance: L70 B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded NG14 Visibletrim B 24° Medium DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 coe [ |
QG14 Trimless LED nominal lumen 31 W1**
01**
ws**
(V)
05**
W4**
ug**
Wo**

Phosphor LED Module

BO**

Lumendelivered up to 450 Im/ Lumen maintenance: L80 10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded NG14 Visibletrim B 19° Narrow XW 2700 >95 950 <2 12
QG14 Trimless E 30° Medium-wide XQ 3000 >95 970 <2 31
H 35° Wide XN 4000 >95 980 <2

84

LED nominal lumen

co* [ |
W1¥*
01+
W5**
U
05**
Was+
V7 S
WO**
Bo*




L | Pyramidal/En piramide | LED RETROFIT (st [os0f [P0 % |[@ [eso 3¢ |[C €]CB|@]EAL]
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible
o 0
= o
I g g : . : .
- E g = ¥ E
= =
55x55
55x55
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded NG4Z Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
Code example: QGA4Z Trimless 31
X.NG4Z 1. 00 12
Accessories: p.86-87
Transformer: p.99
Finishes: p.42
www.reggiani.net
Notes:
*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas
*k i H
surdemande/bajo pedido [YPYEELY| LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded NGA4Z Visible trim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
QG4Z Trimless 31
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L | Accessories

Accessoires pour optique/
Accesorios delas opticas

Description

Grilleennid d'abeilles, maille large/
Rejillaalveolar de texturaancha

NotforLedLamp

Description

Grille en nidd'abeilles, maille fine/
Rejillaalveolar de textura tupida

Code

0.26007.0000

Code

0.26008.0000

Description

Supportpourfiltres colorés et sélectifs/
Soporte parafiltros coloradosy
selectores

Not for Led Lamp

Description

Accessoire anti-éblouissement/
Viseraantideslumbrante

Code
0.26074.0000

Code
0.26037.0000

Not forLed Lamp Not for Led Lamp
Accessoires du plateau/
Accesoriosdelaplaca
Description Code Description Code

Verretransparent P44/
Cristal transparente IP44

Description

Lentille pour faisceau elliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico IP44

Description

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora P44

Description

Lentille opale IP44/
Lente opalescente P44

Description

Lentille wall-washer IP44/
Lentewallwasher P44

Not forLedLamp

Description

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

0.26006.0000

Code

0.26025.0000

Code

0.26073.0000

Code

0.26028.0000

Code

0.26064.0000

Code

0.26032.0000

Accessoires pour optique/

Accesorios delas opticas

(-
N

R

Accessoires duplateau/

Accesoriosdelaplaca

L]
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Parallélépipéde opale /
Paralelepipedo opalescente

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille transparente IP44/
Snoot conlente transparente P44

Not for Led Lamp

Description

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente IP44

Not forLed Lamp

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

NotforLedLamp

0.26205.0000

Code
0.26232.0000

Code
0.26233.0000

Code
0.26234.0000

Code
0.26235.0000



L | Accessories

Plateaux/
Placas

L| SquareAras/Aras

Description Code Finishes
Plateaucarréaras/ 0.26005.00 12
- Placacuadradaaras 31

Description Code Finishes
Plateaucarréaras|P54/ 0.26245.00 12
Placacuadradaaras|P54 31

L| Square Pyramidal/En piramide
Description Code Finishes

| Plateau carré pyramidal/ 0.26004.00 12

Placa cuadradaen pirdmide 31
Description Code Finishes
Plateau carré pyramidal IP54/ 0.26244.00 12
Placa cuadradaen piramide IP54 31
Description Code Finishes
Plateaucarréincurvé/ 0.26003.00 12
Placacuadrada curvada 31
Description Code Finishes
Plateaucarréincurvé IP54/ 0.26243.00 12
PlacacuadradacurvadalP54 31

Accessoires de montage/

Accesorios de montaje

130, Description Code
Coffrage/ 0.40195.0000
— Encofrado
220
340
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XL | Aras/Aras

Code example:
X. MGIE A. HW 12

Accessories: p.92-93
Drivers: p.100-101
Finishes: p.42
Photometricdata:

www.reggiani.net

Notes:
*IP54: voir Accessoires du

plateau/véanse los accesorios

paraplacas
** sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1 || 14321 IP20] P54

&2 [ ® e

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

o wn o o
2 3 < S 3
% P = X %
o wn - o o
o) ~ N v
= = ~ 4
75x75 —_—
75x75
COBLED Lumendelivered up to 1365 Im/ Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded MG1E Visible trim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 1870 <2 12 Co**
PG1E Trimless HQ 3000 >90 1920 <2 31 W1**
WW 3000 >80 2320 <3 01*+*
NN 4000 >80 2400 <3 W5**
LED nominallumen ur
osk*
Wa**
ugs*
Wo**
BO**
COBLED Lumen delivered up to 2650Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded MG16 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 2790 <2
PG16 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 2860 <2
E 22° Medium WW 3000 >80 3485 <3
H 34° Wide NN 4000 >80 3600 <3
LED nominal lumen
COBLED Lumendelivered up to 3350 Im/ Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded MG17 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 3635 <2 12 Co**
PG17 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 3735 <2 31 W1
E 22° Medium WW 3000 >80 4510 <3 o1**
H 34° Wide NN 4000 >80 4695 <3 W5**
LED nominallumen v
05%*
W4+
ugrx
WO**
BO**
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 1600Im/Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded MG17 Visibletrim B 25° Medium DT 1700-3000 >95 100-3100 <4 12 Co**
PG17 Trimless LED nominal lumen 31 W1
01**
ws**i
Ul**
05%*
Wa**
Ug**
WO**

88

BO**




A

Code example:
X.MG15 B. XW 12

Accessories: p.92-93
Drivers: p.100-101
Finishes:p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Phosphor LED Module

Lumendelivered up to 1305 Im/ Lumen maintenance: L70B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes

X Notincluded MG15 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 2220 <2 12 Co**

PG15 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 2270 <2 31 W1**

E 32° Wide XN 4000 >95 2310 <2 o1+

LED nominal lumen ws**

U1+t

05**

Wa**

Ug**

Wo**

BO**

Phosphor LED Module Lumendelivered up to 1875Im/Lumen maintenance: L70 B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes

X Notincluded MG17 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 3185 <2 12 Co**

PG17 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 3265 <2 31 Wi1H*

E 32° Wide XN 4000 >95 3320 <2 01%*

LED nominallumen ws**

Ul**

os**
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XL | Pyramidal/En piramide

Code example:
X. NGIE A. HW 12

Accessories: p.92-93
Drivers: p.100-101
Finishes: p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:
*IP54: voir Accessoires du

plateau/véanse los accesorios

paraplacas
** sur demande/bajo pedido

- o o
R P B R P R B B (= )L
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible
o w o o
o) ~
e = 8 S 5
- :
75x75
75x75
COBLED Lumendelivered up to 1370 Im/Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM shes
X Notincluded NG1E Visibletrim A 7° Verynarrow HW 2700 >90 1870 <2 12 Co**
QGI1E Trimless HQ 3000 >90 1920 <2 31 W1**
WW 3000 >80 2320 <3 01*+*
NN 4000 >80 2400 <3 W5+
LED nominallumen ur
05**
W4+
ugs*
Wo**
BO**
COBLED Lumen delivered up to 2680Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM
X Notincluded NG16 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 2790 <2
QG16 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 2860 <2
E 22° Medium WW 3000 >80 3485 <3
H 34° Wide NN 4000 >80 3600 <3
LED nominal lumen
COBLED Lumendelivered up to 3495 Im/ Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded NG17 Visibletrim B 10° Verynarrow HW 2700 >90 3635 <2 12 Co**
QG17 Trimless D 15° Narrow HQ 3000 >90 3735 <2 31 W1
E 22° Medium WW 3000 >80 4510 <3 o1**
H 34° Wide NN 4000 >80 4695 <3 W5**
LED nominallumen v
05%*
W4+
ugrx
WO**
BO**
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 1630Im/Lumen maintenance: L70 B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded NG17 Visibletrim B 25° Medium DT 1700-3000 >95 100-3100 <4 12 Co**
QG17 Trimless LED nominal lumen 31 W1
01**
ws**i
Ul**
05%*
Wa**
Ug**
wo**

90

BO**




A

Code example:
X. NG15 B. XW 12

Accessories: p.92-93
Drivers: p.100-101
Finishes:p.42
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

*IP54: voir Accessoires du
plateau/véanse los accesorios
paraplacas

** sur demande/bajo pedido

Phosphor LED Module

Lumendelivered up to 1320 Im/Lumen maintenance: L70 B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes

X Notincluded NG15 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 2220 <2 12 Co**

QG15 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 2270 <2 31 W1**

E 32° Wide XN 4000 >95 2310 <2 o1+

LED nominal lumen w5

U1+t

05**

Wa**

Ug**

Wo**

BO**

Phosphor LED Module Lumendelivered up to 1900 Im/Lumen maintenance: L70 B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes

X Notincluded NG17 Visibletrim B 18° Narrow XW 2700 >95 3185 <2 12 Co**

QG17 Trimless D 26° Medium XQ 3000 >95 3265 <2 31 W1+

E 32° Wide XN 4000 >95 3320 <2 01**

LED nominallumen ws**

Ul**

os**
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XL | Accessories

Accessoires pour optique/
Accesorios delas opticas

Description

Grilleennid d'abeilles, maille large/
Rejillaalveolar de texturaancha

Description

Grille en nidd'abeilles, maille fine/
Rejillaalveolar de textura tupida

Code

0.26035.0000

Code

0.26038.0000

Description

Supportpourfiltres colorés et sélectifs/
Soporte parafiltros coloradosy
selectores

Code
0.26039.0000

Accessoires du plateau/
Accesoriosdelaplaca

I
)
¥
]
I
I
A

Description

Verretransparent P44/
Cristal transparente IP44

Description

Lentille pour faisceau elliptique IP44/
Lente parahazdeluzeliptico IP44

Description

Lentille diffusante IP44/
Lentedifusora P44

Description

Lentille opale IP44/
Lente opalescente P44

Description

Lentille wall-washer IP44/
Lentewallwasher P44

Description

Grille ennid d'abeilles pour plateau /
Rejillaalveolar paraplaca

Code

0.26088.0000

Code

0.26083.0000

Code

0.26087.0000

Code

0.26084.0000

Code

0.26085.0000

Code

0.26071.0000

Accessoires pour optique/

Accesorios delas opticas

(-
N

R

Accessoires duplateau/

Accesoriosdelaplaca

L]

92

Description

Parallélépipéde opale /
Paralelepipedo opalescente

Description

Snoot/
Snoot

Description

Snootaveclentille transparente IP44/
Snoot conlente transparente P44

Description

Snootaveclentille opale IP44/
Snoot conlente opalescente IP44

Description

Snootaveclentille diffusante IP44/
Snoot conlente difusora P44

Code
0.26207.0000

Code

0.26236.0000

Code
0.26237.0000

Code
0.26238.0000

Code
0.26239.0000



XL | Accessories

Plateaux/
Placas

XL| SquareAras/Aras

Description Code Finishes
Plateaucarréaras/ 0.26082.00 12
- Placacuadradaaras 31
Description Code Finishes
Plateaucarréaras|P54/ 0.26259.00 12
- Placacuadradaaras|P54 31
XL| Square Pyramidal/En piramide
Description Code Finishes
| Plateau carré pyramidal/ 0.26081.00 12
Placa cuadradaen pirdmide 31
Description Code Finishes
Plateau carré pyramidal IP54/ 0.26258.00 12
Placa cuadradaen piramide IP54 31
Description Code Finishes
Plateaucarréincurvé/ 0.26080.00 12
Placacuadrada curvada 31
Description Code Finishes
Plateaucarréincurvé IP54/ 0.26257.00 12
PlacacuadradacurvadalP54 31
Accessoires de montage/
Accesorios de montaje
Description Code
Coffrage/ 0.40196.0000
Encofrado
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S | Electrical Devices

Platines d'alimentation/
Drivers

POWERLED

Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30422.0000 17.5 @jﬁs 57mm 220-240Vac 176-264Vdc/0.50/60Hz 1050 Min:1-Max:5 20m 1.5mm?
128 B
@ T2a _ gl . 2
On/Off 0.30423.0000 40 — 52mm 100-240/50/60Hz 1050 Min: 1-Max: 10 20m 1.5mm’
166 5
_ @ 130 ~ 2 Max :
Phase-cut T.30422.0000 13 —l 57mm 220-240Vac/50/60Hz 1050 Min:3-Max:3 20m 1.5mm’
147 S
Phase-cut T.30423.0000 36 /122“ 57mm  220-240Vac/50/60Hz 1050  Min:6-Max: 10 20m 1.5mm?
166 5
Dimm 1-10V V.30422.0000 20 \@/I;Z 82mm 180-240Vac 150-275Vdc/0.50/60Hz 1050 Min: 1-Max: 6 20m 1.5mm?
110 5
Dimm 1-10V V.30423.0000 40 — /1922 45mm 99-264Vac 170-280Vdc/0.50/60Hz 1050 Min:1-Max: 10 20m 1.5mm?
125 7
DALI D.30422.0000 21 @J;Z 82mm 220-230Vac/0.50/60Hz 1050 Min:3 -Max: 6 20m 1.5mm?
180 5
DALI D.30423.0000 50 @Jso 56mm 120-277Vac 120-250Vdc/0.50/60Hz 1050 Min:1-Max:15 20m 1.5mm?
152 1
Autres dispositifs/
Otros dispositivos
Type Code Size (mm) Cut-out Tech. specifications Connectable fixtures Max.distance Cable section
. Dispositif de contréle sans fil Bluetooth/ 123 220-240V,50-60Hz0,6A ) _ 5
)D Dispositivo de controlinaldmbrico bluetooth 0.26101.0000 @@0 45mm for DALIdrivers Max:1 1.5mm
Groupe de secours alumiére permanente 1h*/
Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35070.0000 @}51 58mm 220-240V/50/60Hz Min: 4 20m 1.5mm?
conautonomiade 1h* * 155 2
Groupe de secours alumiére permanente 3h*/
Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35070.3H00  _— /151 58mm 220-240V/50/60Hz Min: 4 20m 1.5mm?
conautonomia de 3h* 155 2

*Groupe de secours pour appareils LED avec batteries Ni/Cd, autonomie 1h/3h.
*Equipo de emergencia paraaparatos de iluminacion LED con baterias Ni/Cd y autonomia de 1h/3h.
Pour les produits de lagamme Mood dimensions S, le groupe de secours ne peut pas passer par le trou d’encastrement du produit ; I'accessoire doit donc étre positionné aune distancede 5m

maximum du produit.

Enlos aparatos deiluminacién de la serie Mood modelo S, el equipo de emergencia no puede pasar a través del agujero de empotramiento del productoy, por tanto, debe colocarse fuerade éla

unadistanciamax.de 5 mdesde el aparato.

Pour les produits de lagamme Mood dimensions S, le groupe de secours doit &étre branché en série aau moins quatre produits./
Enlosaparatos deiluminacion de la serie Mood modelo S, el equipo de emergencia debe conectarse con al menos cuatro aparatos en serie.

Accessoires d'installation et branchement/
Accesorios parael montajey la conexion

Type Code

&

Accessoire pour branchement en série/

: - . 0.26070.0000
Accesorio paralaconexioénenserie

Tech. specifications

Max 60V/dc
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M | Electrical Devices

Platines d'alimentation/
Drivers

POWERLED

Type Code w Size (mm) Cut-out Tech.specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section

On/Off 0.30422.0000 20 @)728 57mm 220-240Vac 176-264Vdc/0.50/60Hz 1050 Min:1-Max:5 20m 1.5mm?
128 B

On/Off 0.30423.0000 40 @);4 52mm 100-240/50/60Hz 1050 Min:1-Max: 10 20m 1.5mm?
166 E

Phase-cut T.30422.0000 13 @}jo 57mm 220-240Vac/50/60Hz 1050 Min: 3 -Max: 3 20m 1.5mm?
147 A

Phase-cut T.30423.0000 36 @ /Il“ 57mm  220-240Vac/50/60Hz 1050  Min:6-Max:10 20m 1.5mm?
166 E

Dimm 1-10V V.30422.0000 20 @/{;2 82mm 180-240Vac 150-275Vdc/0.50/60Hz 1050 Min: 1-Max: 6 20m 1.5mm?
110 E

Dimm 1-10V V.30423.0000 40 @,I;Z 45mm 99-264Vac 170-280Vdc/0.50/60Hz 1050 Min:1-Max: 10 20m 1.5mm?
125 1

DALI D.30422.0000 21 @);2 82mm 220-230Vac/0.50/60Hz 1050 Min:3 -Max: 6 20m 1.5mm?
180 -

DALI D.30423.0000 50 @Jjo 56mm 120-277Vac 120-250Vdc/0.50/60Hz 1050 Min:1-Max: 15 20m 1.5mm?
152 1

POWERLED

Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section

On/Off 0.30420.0000 20 @ ,1122 56mm  198-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
108 E

On/Off 0.30041.0000 40 @ /Il“ 57mm  100-240Vac/50/60Hz 700 Min: 1-Max: 4 20m 1.5mm?
166 E

Phase-cut T.30420.0000 12 @ /153 45mm  230-240Vac/50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
99 E

Phase-cut T.30421.0000 32 @J@BA 57mm 198-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 700 Min:1-Max:3 20m 1.5mm?
166 A

Dimm 1-10V V.30420.0000 20 @);2 56mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
110 5

Dimm 1-10V V.30421.0000 40 \@/I;Z 79mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Min:1-Max: 4 20m 1.5mm?
125 E

DALI D.30420.0000 20 @};2 56mm 99-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
108 5

DALI D.30421.0000 50 @};O 82mm 120-277Vac 120-250Vdc/0,50/60Hz 700 Min:1-Max:4 20m 1.5mm?
152 1

Warm Dimming COBLED

Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications mA Connectablefixtures  Max.distance Cable section

Dimm1-10V  V.30349.0000 14 @ /1132 45mm  198-264Vac/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
180 B

DALI D.30349.0000 14 @jﬁz 45mm  198-264Vac/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
180 B

Transformateur/

Transformador

VAN LEDLAMP
Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications Connectablefixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.09197.0000 20-70W @J;l 49 mm 220/240V/50/60Hz 12v - 10m 1.5mm?
128 E
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M | Electrical Devices

Autres dispositifs/
Otros dispositivos

Type Code Size (mm) Cut-out Tech. specifications Connectablefixtures Max.distance Cablesection

. Dispositif de controéle sans fil Bluetooth/ 3 123 220-240V, 50-60Hz0,6A . _ 5

>)> Dispositivo de controlinalambrico bluetooth 0.26101.0000 T 45mm for DALIdrivers Max:1 1.5mm
Groupe de secours alumiére permanente 1h*/

Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35070.0000 @jﬂ 58mm 220-240V/50/60Hz Min: 4 20m 1.5mm?
conautonomiade 1h* * 155 2
Groupe de secours alumiére permanente 3h*/

Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35070.3H00 @/151 58mm 220-240V/50/60Hz Min: 4 20m 1.5mm?
conautonomia de 3h* 155 2

*Groupe de secours pour appareils LED avec batteries Ni/Cd, autonomie 1h/3h.
*Equipo de emergencia para aparatos de iluminacion LED con baterias Ni/Cd y autonomia de 1h/3h.
Pour les produits de lagamme Mood dimensions M, le groupe de secours ne peut pas passer par le trou d'encastrement du produit avec collerette invisible ; I'accessoire doit donc étre positionné

aune distance de 5 m maximum du produit.

Enlos aparatos de iluminacion de la serie Mood modelo M, el equipo de emergencia no puede pasar a través del agujero de empotramiento del producto conaroinvisible y, por tanto, debe colo-
carse fuerade élaunadistanciamax.de 5 mdesde elaparato.

Accessoires d'installation et branchement/
Accesorios para el montaje y la conexién

Type

@ Accessoire pour branchement en série/
Accesorios paraelmontaje y laconexion

Code

0.26070.0000

Tech. specifications

Max 60V/dc

M | Electrical Devices IP65

Platines d'alimentation/
Drivers

COBLED

Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications P mA Connectablefixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30417.0000 4 @Jﬁl 34mm 220-240Vac/50/60Hz 66 700 - 20m 1.5mm?

38 7
Phase-cut T.30417.0000 4 @ /1721 34mm  220-240Vac/50/60Hz 66 700 - 20m 1.5mm?

38 T
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L | Electrical Devices

Platines d'alimentation/
Drivers

COBLED

Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30412.0000 20 @ /1122 56mm  198-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 350 Max: 1 20m 1.5mm?
110 kY
Phase-cut T.30412.0000 20 @)ﬁg 52mm 220-240Vac/50/60Hz 350 Max: 1 20m 1.5mm?
127 A
Dimm 1-10V V.30040.0000 33 @};2 45mm 220-240Vac/50/60Hz 350 Max: 1 20m 1.5mm?
180 B
DALI D.30040.0000 33 @ /I;Z 45mm  220-240Vac/50/60Hz 350 Max:1 20m 1.5mm?
180 )
COBLED
Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectablefixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30400.0000 20 @);2 56mm 198-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 500 Max: 1 20m 1.5mm?
110 5
Phase-cut T.30400.0000 22 @};8 52mm 220-240Vac/50/60Hz 500 Max: 1 20m 1.5mm?
127 A
Dimm 1-10V V.30400.0000 20 @/{7—32 45mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 500 Max: 1 20m 1.5mm?
180 B
DALI D.30400.0000 20 /1122 56mm 99-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 500 Max: 1 20m 1.5mm?
110 5
Warm Dimming COBLED
Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectablefixtures  Max.distance Cable section
Dimm 1-10V V.30040.0000 33 @);2 45mm 220-240Vac/50/60Hz 350 Max: 1 20m 1.5mm?
180 -
Phase-cut T.30424.0000 18 @};2 45mm 220-240Vac/50/60Hz 350 Max: 1 20m 1.5mm?
180 B
DALI D.30040.0000 33 @ ,1252 45mm  220-240Vac/50/60Hz 350 Max: 1 20m 1.5mm?
180 B
Phosphor LED Module
Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30420.0000 20 —— /I;Z 56mm 198-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
108 5
Phase-cut T.30421.0000 32 @);4 57mm 198-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
166 o
Dimm 1-10V V.30420.0000 20 \@/I;Z 56mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
110 E
DALI D.30420.0000 20 \@/I;Z 56mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
108 kY
Autres dispositifs/
Otros dispositivos
Type Code Size (mm) Cut-out  Tech. specifications Connectable fixtures Max.distance Cable section
. Dispositif de contréle sans fil Bluetooth/ 123 220-240V,50-60Hz0,6A ) _ ,
)D Dispositivo de controlinaldmbrico bluetooth 0.26101.0000 g/@ 45mm for DALIdrivers Max:1 1.5mm
Groupe de secours alumiére permanente 1h*/
Equipo de emergenciade tipo siempre operativo 0.35081.0000 @)55 106mm  220-240V/50/60Hz Max: 1 20m 1.5mm?
conautonomiade 1h* * 160 ®©
Groupe de secours alumiére permanente 3h*/
Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35081.UK00 /155 106 mm  220-240V/50/60Hz Max: 1 20m 1.5mm?
conautonomia de 3h* 160 ES

*Pour appareils LED (8,5-17W), batteries Ni/Cd /Paraaparatos LED (8,5-17W), con baterias Ni/Cd

Accessoires d'installation et branchement/
Accesorios paraelmontaje y la conexion

Type

@ Accessoire pour branchement en série/
Accesorio paralaconexion enserie

Code

0.26070.0000

Tech. specifications

Max 60V/dc
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L | Electrical Devices

Transformateur/
Transformador

LEDRETROFIT

Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications Connectable fixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.09197.0000  20-70W @ /1%31 49mm  220/240V/50/60Hz v - 10m 1.5mm?
128 E

L | Electrical Devices IP65
Platines d'alimentation/
Drivers
B cosLep
Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications P mA Connectablefixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30418.0000 12 @ /1%2“ 34mm  220-240Vac/50/60Hz 66 500 - 20m 1.5mm?

50 A
Phase-cut T.30418.0000 12 @ /1%2‘1 34mm  220-240Vac/50/60Hz 66 500 - 20m 1.5 mm?

50 A
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XL | Electrical Devices

COBLED

Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications mA Connectablefixtures  Max.distance Cable section
@ T24 . 2
On/Off 0.30041.0000 40 — 57mm 100-240Vac/50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm
166 E
- @ [24 - : 2
Phase-cut T.30041.0000 36 —l 57mm 220-240Vac/50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm
166 E
. = - :
Dimm 1-10V V.30041.0000 33 — 45mm 220-240Vac/50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm
180 E
DALI D.30041.0000 32 @Jfl 70mm 99-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
103 6
COBLED
Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30408.0000 38 @,I;O 52mm 198-264Vac 176-264Vdc/50/60Hz 950 Max: 1 20m 1.5mm?
130 A
Dimm 1-10V V.30408.0000 40 \@/I;Z 82mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 950 Max: 1 20m 1.5mm?
125 1
DALI D.30408.0000 40 @};2 82mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 950 Max: 1 20m 1.5mm?
125 7
Warm Dimming COBLED
Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectablefixtures  Max.distance Cable section
. =t - :
Dimm 1-10V V.30425.0000 45 =1 60mm 220-240Vac/50/60Hz 900 Max: 1 20m 1.5mm
204 )
DALI D.30425.0000 45 @ /1035 60mm  220-240Vac/50/60Hz 900 Max: 1 20m 1.5mm?
204 E
Phosphor LED Module
Type Code w Size (mm) Cut-out Tech. specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section
) Je ; . 2
On/Off 0.30041.0000 40 — 57mm 100-240Vac/50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm
166 E
Phase-cut T.30041.0000 36 — /1124 57mm 220-240Vac/50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
166 5
’ @ 32 . 5
Dimm 1-10V V.30041.0000 33 — 45mm 220-240Vac/50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm
180 B
DALI D.30041.0000 32 @,Ifl 70mm 99-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 700 Max: 1 20m 1.5mm?
103 5
Phosphor LED Module
Type Code w Size (mm) Cut-out Tech.specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30423.0000 40 — /1124 57mm 100-240Vac/50/60Hz 1050 Max: 1 20m 1.5mm?
166 5
@ 132 . 2
Phase-cut T.30409.0000 40 e 68 mm 220-240Vac/50/60Hz 1050 Max: 1 20m 1.5mm
135 ©
Dimm 1-10V V.30409.0000 40 @)@22 82mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 1050 Max: 1 20m 1.5mm?
125 kil
DALI D.30409.0000 40 \@/I;Z 82mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 1050 Max: 1 20m 1.5mm?
125 1
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Autres dispositifs/
Otros dispositivos

Type Code Size (mm) Cut-out Tech. specifications Connectablefixtures Max.distance Cablesection
. Dispositif de controéle sans fil Bluetooth/ 3 123 220-240V,50-60Hz0,6A . _ 5
))> Dispositivo de controlinalambrico bluetooth 0.26101.0000 S 0 45mm for DALIdrivers Max:1 1.5mm

Groupe de secours alumiére permanente 1h*/

Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35081.0000 @ 155 105mm  220-240V/50/60Hz Max: 1 20m 1.5mm?
conautonomiade 1h* 160 0
Groupe de secours alumiére permanente 3h*/

Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35081.UK00 @j% 105mm  220-240V/50/60Hz Max: 1 20m 1.5mm?
conautonomiade 3h* 160 o0

Pourappareils LED (17-34W), batteries Ni/Cd /Paraaparatos LED (17-34W), con baterias Ni/Cd

Accessoires d'installation et branchement/

Accesorios para el montaje y laconexiéon

Type Code Tech. specifications

@ Accessoire pour branchement en série/

. . ! 0.26070.0000 Max 60V/dc
Accesorios paraelmontaje y laconexiéon
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Mood
Fixed

FR Mood Fixed est disponible en plusieurs dimensions,
de 30 mm a 150 mm. Le diffuseur dépoli acide en demi-
sphére crée un éclairage doux et les réflecteurs permettent
de modifier l'ouverture du faisceau pour une flexibilité
renforcée. C'est la solution idéale pour des applications
résidentielles, hoteliéres et commerciales.

ES Mood Fixed cuenta con varias dimensiones que
van desde los 30 mm hasta los 150 mm. El difusor mate
en dos sectores de esfera crea una iluminacion tenue y los
reflectores permiten modificar la amplitud del haz de luz
ofreciendo la maxima flexibilidad. Es la solucion ideal para
viviendas, hoteles y espacios comerciales.

Overview

Application: Recessed

Light source: COB LED, POWER LED, Warm Dimming COB LED,
Phosphor LED Module, LED RETROFIT

Watt: 2,5W-34W

Kelvin: 2700K,3000K, 4000K

Lumen: 110Im - 4695 Im

CRI: >80, >90, >95

SDCM: <2,<3, <4

IP: 44,65

Control options: On/Off, Phase-cut, Dimm 1-10V, DALI

Technologies Warm Dimming, Bluetooth
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Versions/
Modelos
Mood Fixed MoodFixed Mood Fixed Mood Fixed
Round Square Round Round
Avec coupole/ Aveccylindre/
Concupula Concilindro
Finitions/
Acabados
12 31 T7 T9
Blanc opaque gaufré/ Noir opaque gaufré/ Noir opaque gaufré/Or/ Blanc opaque gaufré/Cuivre /
Blanco mate gofrado Negro mate gofrado Negro mate gofrado/Dorado Blanco mate gofrado/Cobre
Finitions spéciales/Acabad pecial
co Blanc opaque royal/Blanco mate royal
w1 Blancultrabrillant/Blanco super brillante
01 Chrome/Cromado
W5 Nickel brillant galvanisé/Niquelado brillante galvanizado
U1 Orbrillant/Dorado brillante
05 Chrome or/Cromo dorado
wa Cuivre brillant galvanisé/Cobre brillante galvanizado
u4 Cuivre brillant/Cobre brillante
wo Noir ultrabrillant/Negro super brillante
BO Noir opaque royal/Negro mate royal
Faisceaux/
Haces deluz

A

Etroit/
Estrecho

A Al /N

Moyen/étroit/ Moyen/ Large/
Medio estrecho Medio Ancho

108



Dimensions et données

techniques/
Dimensiones e
informacién técnica XS S M L XL
MoodFixed
Round
Visible trim @40mm Visible trim @62mm Visible trim @96mm Visible trim @128mm Visible trim @175mm
Trimless @30mm Trimless @50mm Trimless @80mm Trimless @110mm Trimless @150mm
p.118 p.118 p.119 p.120 p.122
MoodFixed
Square
Visible trim (1X) 40x40mm Visible trim 62x62mm Visible trim 96x96mm Visible trim 128x128mm Visible trim 175x175mm
Trimless (1X) 30x30mm Trimless 50x50mm Trimless 80x80mm Trimless 110x110mm Trimless 150x150mm
p.124 p.124 p.125 p.126 p.128
MoodFixed
Round
Avec coupole/
Concupula
Visible trim @40mm Visible trim @62mm Visible trim @96mm Visible trim @128mm
Trimless @30mm Trimless @50mm Trimless @80mm Trimless @110mm
p.130 p.130 p.131 p.132
MoodFixed
Round
Aveccylindre/
Concilindro
Visible trim @40mm Visible trim 62x62mm Visible trim 96x96mm Visible trim 128x128mm
Trimless @30mm Trimless 50x50mm Trimless 80x80mm Trimless 110x110mm
p.134 p.134 p.135 p.136
Encombrementintérieur max/ N z >
Dimensionesinteriores B ® & I S
maximas Y — Y — ./ — ./ — LV
@37 @58 292 2121 @164
37x37,37x127,67x67 58x58 92x92 121x121 164x164
*POWERLED *COBLED

Ouverture dufaisceaulumineux/
Amplitud delhazdeluz

15°,16°,20°, 22°,25°,28°
34°,35°

17°,18°,27°,28°,33°35°, 42°

16°,20°, 24°,25°,39°,47°

20°,21°,25°,35°,36°26°,29°,
37°,41°,26°

19°,20°,23°, 24°,28°, 31°,33°,
34°,37°,40°

Source lumineuse/
Fuente luminosa

POWERLED
2,5W,4x2,5W
110Im-800Im
L90B10=50,000h
2700K,3000K, 4000K
SDCM<3
CRI>80,CRI>90

POWERLED

3,5W

310Im-415Im
L90B10=50,000h
2700K,3000K, 4000K
SDCM<3
CRI>80,CRI>90

109

POWERLED

8,5W

725Im-940Im
L90B10=50,000h
2700K,3000K, 4000K
SDCM<3
CRI>80,CRI>90

Warm Dimming COBLED
6,5W

10Im-550Im
L70B50=50,000h
1800K-2800K

SDCM<4

CRI>95

LEDRETROFIT
(Lamp notincluded)
Max 17W

COBLED

12W,17W
1370Im-24001m
L80B10=50,000h
2700K,3000K, 4000K
SDCM<2,<3

CRI>80, CRI>90

Warm Dimming COBLED
12w

100Im - 1000Im
L70B50=50,000h
1700K-3000K

SDCM<4

CRI>95

Phosphor LED Module
16W

950Im-980Im
L70B0=50,000h
2700K,3000K,4000K
SDCM<2

CRI>95

LEDRETROFIT
(Lamp notincluded)
Max 17W

COBLED

25W,34W

2790Im - 4695Im
L80B10=50,000h
2700K,3000K,4000K
SDCM<2,<3

CRI>80, CRI>90

Warm Dimming COBLED
33W

100Im-3100Im
L70B50=50,000h
1700K-3000K

SDCM<4

CRI>95

Phosphor LED Module
22W, 34W
2220Im-3320Im
L70B0=50,000h
2700K,3000K,4000K
SDCM<2

CRI>95
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Accessories/
Accesorios

Accessoires de montage/
Accesorios de montaje

Coffrage/
Encofrado
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Optics

Mood Fixed (XS)

L

Etroit/ Moyen/ Large/
Estrecho Medio Ancho
B15°/16° E22°/25° H28°/34°

LED:2,5W/22°/3000K(HQ)

Mood Fixed

Mood Fixed (S)

O

Etroit/
Estrecho
B17°/18° E27°/28° H33°/35°

Mood Fixed (M)

Etroit/ Moyen/ Large/
Estrecho Medio Ancho
B16° E25° H39°

Mood Fixed (L)

Etroit/
Estrecho
B20° E25°/26° H36°/37°

Mood Fixed (XL)
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LED

CcoB

A

2700K,3000K,4000K
SDCM<2,<3
CRI>80,CRI>90

TM30
Rf:90,Rg: 100

L80B10=50,000h

Ta:25°

Tc: 85°

~9.000 hr

Lm Maintainance: 98%
(Source: LM80testreport)

Note:
Mood S, M (POWERLED)

30,000

25,000 /\
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-30 -20 -10 0 10 20 30

Viewing Angle (°)

High Intensity High Density

fR Les COBLED et POWER LED se distinguent par une excellente
intensité lumineuse alliée a une compacité unique sur le marché.
Cette caractéristique permet d’intégrer ces sources lumineuses
dans des produits dont les dimensions sont trés réduites tout en
offrant des performances hors pair, une intensité maximale du
faisceau en candelas trés élevée et un flux lumineux de 150 Im a
4000Im. Ces sources lumineuses se distinguent par un maintien
du lumen a de hautes températures d'utilisation grace a une op-
timisation de leur rendement a haute température et a une meil-
leure stabilité optique au fil du temps.

7000

6000

5000

4000

3000

2000

LED Luminous Flux (Im)

1000

0 T y T T T T )
10 20 30 40 50 60 70

LED Power (W)

ES Los LEDs COBy los LEDs de potencia (POWER LED) se distin-
guen por su excelente intensidad luminosa en los tamafios mas
pequeiios ahora disponibles en elmercado.

Esta caracteristica hace que estas fuentes luminosas puedanin-
corporarse en aparatos de iluminacion muy compactos garanti-
zandounrendimiento Gnico, picos deintensidad en candelas muy
elevados y lumenes emitidos desde 150 Im hasta 4000 Im. Estas
fuentes luminosas mantienen constante en el tiempo el nivel de
limenes aaltas temperaturas de empleo gracias aunamayor efi-
ciencia a las altas temperaturas y a una mejor estabilidad 6ptica
eneltiempo.

Warm Dimming

1700K-3000K
SDCM<4
CRI>95

L70B50=50,000h

2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9
Ra I N N N .

1700K 94 94 95 97 90 91 88 97 97
3000K 97 95 97 97 97 96 95 99 97

F* Notre solution allie deux puces en un seul COB LED. Gréace a
cette configuration, I'alimentation est constituée d'un seul dri-
ver qui réduit progressivement I'ampérage d’entrée en fonction
du rendement désiré. La réduction de I'alimentation des puces
provoque la diminution du flux, et la température de couleur
- issue de la combinaison de chaque température de couleur
fixée - est équilibrée automatiquement en conséquence. Cette
technologie offre une trés large plage de réglage de la luminosité
alliée a une variation de la température de couleur trés flexible
et graduelle, comprise entre un maximum de 3 000 K et un mini-
mumde 1700K.L'IRCetlerendudes couleurs sont excellents sur
I'ensemble de la plage de gradation, avec des valeurs d'IRC allant
jusqu'a97 etde R9 pouvant atteindre 94.
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3200 140%
3000 120%
2800 100%
a
g 2600 80% 9
E m
3] I
s) 2400 60% g
ki
-3

2200

/ 40%
2000 / 20%
1800 0%

0 100 200 300 400 500
Forward Current (mA)

R10 R11 R12 R13 R14 R15

94 92 81 78 93 96 98
94 97 94 86 95 97 95

ES Nuestra solucién combina dos chip en un solo LED COB. Con
esta configuracion, la alimentacién es un Gnico driver que reduce
gradualmente elamperaje en entrada en funcién del rendimiento
deseado. Disminuyendo la alimentacion a los chip, disminuye el
flujo y, por consecuencia, la temperatura de color, resultante de
la combinacién de las varias temperaturas de color designadas,
se regula automaticamente. Esta tecnologia ofrece un rango de
regulacion de la intensidad luminosa muy amplio con una varia-
cion muy suave y gradual de la temperatura de color, desde un
maximo de 3000K hasta un minimo de 1700K. EI IRC y la repro-
duccidn del color es excelente para todo el rango de regulacion,
convaloresdeIRChasta97 yunR9 de 94.



Phosphor LED

2700K,3000K,4000K
SDCM<2
CRI>95

TM30
Rf:96,Rg: 103

L70B0=50,000h

Ta: 25°

Tc:85°

10.000 hr

Lumen Maintainance: 98%
(Source: LM80 test report)

il
. il
T

—— Reference llluminant

—— Our specification

f* Les modules LED dotés de la technologie au phosphore ont
été congus pour offrir un rendu des couleurs de I'ensemble du
spectre visible aussi précis et naturel que possible. lIs sont dis-
ponibles avec une température de couleur de 2 700K, 3 000K et
4000K, unIRC (Ra) type de 97 (R9 = 95) et des valeurs de R extré-
mement élevées sur I'ensemble des 15 échantillons de couleurs
dudiagramme de chromaticité CIE.

Ce type de source lumineuse se distingue par une valeur de
SDCM < 2 et une excellente capacité de maintien de la qualité de
la couleur dans le temps.

Les modules LED avec technologie au phosphore ont été congus
pour imiter parfaitement les sources de lumiére naturelles, avec
un rendu des couleurs précis conformément aux normes CIE ou
IES, pour I'éclairage d'accentuation d'ceuvres d'art, d'éléments
d’architecture et d'autres surfaces.
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Our specification -
MacAdam Ellipses (1,2,3 and 4 step) [[]
ANSINEMA Standard

0.35 0.40 0.45 0.50

ES Los médulos LED abase de fosforo estan disefiados para ofre-
cer unareproduccion de color lo mas precisa y natural posible de
todo el espectro visual. Se encuentrandisponibles con tempera-
tura de color de 2700K, 3000K y 4000K, con un IRC tipico (Ra) de
97 (R9 =95) y valores de R sumamente elevados para todos los 15
colores patron del diagrama de cromaticidad CIE.

Este tipo de fuente luminosa se caracterizaporunvalor SDCM <2
y mantiene de forma excelente la calidad del color en el tiempo.
Los modulos LED a base de fosforo estan disefiados para emular
perfectamente las fuentes de luz natural, con una reproduccion
del color exacta de acuerdo con las normas CIE o IES, para lailu-
minacion de relieve de obras de arte, elementos arquitectonicos
uotras superficies.
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FR Mood Fixed est un appareil aux lignes
simples et élégantes concu pour offrir des
prestations élevées et un excellent confort
visuel.

ES Mood Fixed es un aparato de lineas
simples y elegantes disefiado para garantizar
un elevado rendimiento y un excelente confort
visual.

R Dissipateur thermique compact haute performance
ES Disipador de calor compacto de elevado rendimiento

114

FR Source LED positionnée enretrait pour un excellent confort visuel
ES Fuente LED en posicion hacia atras para un excelente confort visual

R Lentille primaire pour différentes largeurs de faisceau et polyvalence maximale
ES | ente primaria para diferentes amplitudes del haz de luzy maxima flexibilidad

R Diffuseur traité al'acide pour un éclairage doux et uniforme
ES Difusor mate paraunailuminacién tenue y uniforme

FR Joint en silicone pour unindice de protection IP44
ES Junta en silicona que garantiza el grado de proteccion IP44
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FR La vaste gamme de finitions spéciales et les
versions décoratives avec coupole et cylindre permettent a
MoodFixed de s'intégrer dans n'importe quelle architecture
ambiante.

ES La amplia gama de acabados especiales y los

modelos decorativos con cupula y cilindro hacen que Mood
Fixed se adapte a cualquier entorno arquitectoénico.

O O o

R Blanc opaque gaufré R Noir opaque gaufré R Noir opaque gaufré/Or * Blanc opaque gaufré/Cuivre
ES Blanco mate gofrado ES Negro mate gofrado ES Negro mate gofrado/Dorado ®° Blanco mate gofrado/Cobre
R Blanc opaque gaufré R Noir opaque gaufré R Noir opaque gaufré/Or R Blanc opaque gaufré/Cuivre
ES Blanco mate gofrado ES Negro mate gofrado ES Negro mate gofrado/Dorado 5 Blanco mate gofrado/Cobre

F* Mood Fixed Roundavec coupole P65 -p.130 f* Mood Fixed Round avec cylindre - p.134
ES Mood Fixed Round con cupulalP65 -p.130 S Mood Fixed Round concilindro- p.134

116



paxi4 ooy

wuuelbbarmmm

O

9AI3D9]|0oUCHRUILIN|IBYI#

117



Mood Fixed Round

i.net

www.reggiani

#theilluminationcollective

XS

Collerette apparente/
Conarovisible

PowerLED

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

55

N

[Risk1][00s 2] 1P44)

2 [ ® e

= |C€[cB|@]EAL

Lumendelivered up to 110Im/ Lumen maintenance: L90B10=50,000h

A\

Code example:
X. BG10 B . HW 12

Accessories: p.123
Drivers:p.139
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG10 Visibletrim B 15° Narrow HW 2700 >90 140 <3 12 Co*
CG10 Trimless E 22° Medium HQ 3000 >90 145 <3 31 wi*
H 28° Wide WW 3000 >80 190 <3 T7 01*
NN 4000 >80 200 <3 T9 ws*
LED nominallumen ur
05*
wa*
ug*
wo*
BO*

* Sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

81

Colleretteinvisible/

Conaroinvisible

[Risk1][0.10/ [IP44)

b Ry

> [C€[cB[@]l

A\

Code example:
X. BG11 B. HW 12

Accessories: p.123
Drivers: p.140
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

3 @ 2
=Sl
PowerLED Lumendelivered up to 250Im/Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG11 Visibletrim B 17° Narrow HW 2700 >90 310 <3 12 Cco* [ ]
CG11 Trimless E 27° Medium HQ 3000 >90 315 <3 31 wi*
H 33° Wide WW 3000 >80 380 <3 T7 01*
NN 4000 >80 415 <3 T9 ws*
LED nominallumen urr
05*
wa*
ug*
wo*
BO*

* Sur demande/bajo pedido
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A

Code example:
X. BG12 B . HW 12

Drivers: p.141
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

* Sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

Power LED

[sk ozs ][ Paa] € || © Jeser] ¢ | € €]CB @RI
Colleretteinvisible/
Conaroinvisible
g 2 g

Lumendelivered up to 630Im/Lumen maintenance: L90B10=50,000h

Driver Version Optics

LED K CRI  Im SDCM Finishes

X Notincluded BG12 Visibletrim B 16° Narrow HW 2700 >90 725 <3 12
CG12 Trimless E 25° Medium HQ 3000 >90 730 <3 31

H 39° Wide WW 3000 >80 844 <3 T7

NN 4000 >80 940 <3 To

Warm Dimming COBLED

LED nominallumen

Lumendelivered up to 325 Im/Lumen maintenance: L70B50=50,000h

Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG12 Visibletrim B 20° Medium DT 1800-2800 >95 10-550 <4 12 cot | |
CG12 Trimless LED nominal lumen 31 wi1*
T7 01*
T9 W5*
U1
05*
Wa*
ug*
Wo*
BO*
M | LED RETROFIT [risk1 028 1Pa4] % || @ |zso| ¢ | C €|CB| @]EAL]
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible
o g o
52 g g e E g
8 Q
@ LED RETROFIT (Lamp not included)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded BG4Y Visibletrim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
Codeexample: CG4Y Trimless 31
X.BG4Y 1. 00 12 7
T9
Transformer:p.141
Finishes:p.108
www.reggiani.net
Notes:
* Surdemande/bajo pedido
LED RETROFIT (Lamp not included)
Transformer Version LEDLamp Watt Finishes
X Notincluded BG4Y Visibletrim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
CG4Y Trimless 31
T7
T9
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A\

Code example:
X. BG13 B . HW 12

Drivers:p.142
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

* Sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

134
2110
2128

COBLED

[Risk1][058@ [ 1P44)

£ [ ® e

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

2110

Lumendelivered up to 970 Im/Lumen maintenance: L80B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG13 Visibletrim B 20° Narrow HW 2700 >90 1370 <2 12 co* | |
CG13 Trimless E 25° Medium HQ 3000 >90 1420 <2 31 wi*
H 36° Wide WW 3000 >80 1700 <3 T7 01*
NN 4000 >80 1775 <3 T9 ws5*
LED nominallumen Ulf
05*
w4
ug*
wo*
BO*
COBLED Lumen delivered up to 1260Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG14 Visible trim B 20° Narrow HW 2700 >90 1870 <2 12 co* | |
CG14 Trimless E 25° Medium HQ 3000 >90 1920 <2 31 wi*
H 36° Wide WW 3000 >80 2320 <3 T7 o1*
NN 4000 >80 2400 <3 T9 Ws5*
LED nominal lumen ur
05*
wa*
ug*
wo*
BO*
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 590Im / Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG14 Visibletrim B 20° Narrow DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 cot | |
CG14 Trimless LED nominal lumen 31 Wi1*
T7 o1*
T9 W5*
U1*
05*
wa*
(V2
wo*
BO*

Phosphor LED Module

Lumendelivered up to 415 Im/Lumen maintenance: L70B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes

X Notincluded BG14 Visibletrim B 21° Medium XW 2700 >95 950 <2 12 co* | |

CG14 Trimless E 29° Medium-wide XQ 3000 >95 970 <2 31 Wi1*
H 35° Wide XN 4000 >95 980 <2 T7 o1t | |

LED nominal lumen T ws*

U1*

05*

wa*

usg*

wo*

BO*
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L | LEDRETROFIT

A

Code example:
X.BG4Z 1. 00 12

Transformer:p.143
Finishes: p.108
www.reggiani.net

Notes:
* Surdemande/bajo pedido

@]

> |C€lcB| @]l

[risk1 [[0.58 [ [1P44
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible

o o o o
33 =) © 2|8 © =
— : S - S S
1Sl S
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded BG4Z Visibletrim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
CGA4Z Trimless 31
T7
T9
[FEVEFAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded BG4Z Visibletrim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
CG4Z Trimless 31
T7
T9
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XL

A\

Code example:

X. BG16 B . HW 12

Drivers: p.144
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:

* Surdemande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

178
2150
2175

[Risk1 ][ 1243 |[1P44)

£ [ ® e

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

073 o o
= N )
S s
COBLED Lumendelivered up to 2510 Im/Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG16 Visibletrim B 20° Narrow HW 2700 >90 2790 <2 12 co* | |
CG16 Trimless D 24° Medium HQ 3000 >90 2860 <2 31 w1t
E 31° Medium-wide WW 3000 >80 3485 <3 T7 01*
H 37° Wide NN 4000 >80 3600 <3 T9 ws*
LED nominallumen ur
05*
w4
ug*
wo*
BO*
COBLED Lumendelivered up to 3265Im/Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded BG17 Visibletrim B 20° Narrow HW 2700 >90 3635 <2 12 cot | |
CG17 Trimless D 24° Medium HQ 3000 >90 3735 <2 31 Wi1*
E 31° Medium-wide WW 3000 >80 4510 <3 T7 01*
H 37° Wide NN 4000 >80 4695 <3 T9 W5*
LED nominallumen urr
05*
W4*
usg*
wWo*
BO*
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 1550Im/Lumenmaintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded BG17 Visibletrim B 20° Narrow DT 1700-3000 >95 100-3100 <4 12 co* | |
CG17 Trimless LED nominallumen 31 wi*
T7 01*
T9 W5*
U1
05*
wag*
ug*
wo*
BO*

Phosphor LED Module

Lumen delivered up to 1270 Im / Lumen maintenance: L70 BO=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes

X Notincluded BG15 Visibletrim B 24° Medium XW 2700 >95 2220 <2 12 cot | |

CG15 Trimless D 28° Medium-wide XQ 3000 >95 2270 <2 31 Wi1*

E 34° Wide XN 4000 >95 2310 <2 T7 01*

LED nominal lumen T ws*

U1

05*

W4*

ug*

Wo*

BO*
Phosphor LED Module Lumen delivered up to 1830Im/ Lumen maintenance: L70 B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes

X Notincluded BG17 Visibletrim B 24° Medium XW 2700 >95 3185 <2 12 cor | |

CG17 Trimless D 28° Medium-wide XQ 3000 >95 3265 <2 31 W1*

E 34° Wide XN 4000 >95 3320 <2 T7 o1*

LED nominallumen T ws*

U1

05*

wa*

ug*

wo*

BO*

122




Accessories

Accessoires de montage/
Accesorios de montaje

S
145 S0 Description Code
Coffrage/ 0.40190.0000
Encofrado
M
Description Code
Coffrage/ 0.40194.0000
Encofrado
Description Code
Coffrage/ 0.40195.0000
Encofrado
XL
i = Description Code
; 0 glg Coffrager 0.40196.0000
\ @ ' Encofrado

385
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XS | XS 4x| XS 4x Line

A\

Code example:
X. DG10 B . HW 12

Drivers: p.139
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:
* Surdemande/bajo pedido

A\

Code example:
X. GG10 B . HW 12

Drivers:p.139
Finishes:p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:
* Sur demande/bajo pedido

A\

Code example:
X. LG10 B. HW 12

Drivers:p.139
Finishes: p.108
Photometric data:
www.reggiani.net

Notes:
* Sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1[00s @[ 1P44)

£ [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

< OBl

wn
© 2
122
165
DG10 GG10 LG10 FG10 HG10 MG10
PowerLED Lumendelivered up to 110Im/ Lumen maintenance: L90B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG10 Visibletrim B 16° Narrow HW 2700 >90 140 <3 12 Co*
FG10 Trimless E 25° Medium HQ 3000 >90 145 <3 31 wi*
H 34° Wide WW 3000 >80 190 <3 T7 01*
NN 4000 >80 200 <3 T9 ws5*
LED nominallumen urr
05*
wa*
ug*
wo*
BO*
eVl PowerLED Lumendelivered up to 4x110Im / Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded GG10 Visible trim B 16° Narrow HW 2700 >90 4x140 <3 12 cor | |
HG10 Trimless E 25° Medium HQ 3000 >90 4x145 <3 31 wi*
H 34° Wide WW 3000 >80 4x190 <3 T7 01*
NN 4000 >80 4x200 <3 TS ws5*
LED nominal lumen urr
05*
wa*
ug*
wo*
BO*
el PowerLED Lumendelivered up to 4x110Im / Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded LG10 Visibletrim B 16° Narrow HW 2700 >90 4x140 <3 12 co* | |
MG10 Trimless E 25° Medium HQ 3000 >90 4x145 <3 31 wi*
H 34° Wide WW 3000 >80 4x190 <3 T7 01*
NN 4000 >80 4x200 <3 TS ws5*
LED nominallumen urr
05*
wa*
ug*
wo*

BO*

A\

Code example:
X. DG11 B. HW 12

Drivers:p.140
Finishes:p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:
* Sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/

Conarovisible Conaroinvisible

81
50x50

62x62

PowerLED

Colleretteinvisible/

81
99x99

[Risk1][o11[]1P44)

&2 [ @ [esr

> |C€|cB|@]FAl

Lumendelivered up to 250Im/Lumen maintenance: L90B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes

X Notincluded DG11 Visibletrim B 18° Narrow HW 2700 >90 310 <3 12 co* | |

FG11 Trimless E 28° Medium HQ 3000 >90 315 <3 31 wi*

H 35° Wide WW 3000 >80 380 <3 T7 01*

NN 4000 >80 415 <3 T9 W5*

LED nominallumen ur

05*

wa*

ug*

wo*

124
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A

Code example:
X. DG12 B . HW 12

Drivers: p.141
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:
* Sur demande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

80x80
96x96
120

PowerLED

[risk1 [[0.33[2]

[ & s

IP44]

> |C€lcB| @]l

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

140x140

80x80

Lumendelivered up to 615 Im/Lumen maintenance: L90B10=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG12 Visibletrim B 16° Narrow HW 2700 >90 725 <3 12
FG12 Trimless E 25° Medium HQ 3000 >90 730 <3 31
H 39° Wide WW 3000 >80 844 <3 T7
NN 4000 >80 940 <3 T9
LED nominallumen
Warm Dimming COBLED Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI  Im SDCM Finishes
X Notincluded DG12 Visibletrim B 20° Medium DT 1800-2800 >95 10-550 <4 12 cot | |
FG12 Trimless LED nominal lumen 31 wi1*
T7 01*
T9 W5*
U1*
05*
Wa*
ug*
wWo*
BO*

M | LED RETROFIT

A

Code example:
X.DG4Y 1. 00 12

Transformer:p.141
Finishes:p.108
www.reggiani.net

Notes:
* Surdemande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1 0.3

[ & s

IPa4]

> [C€cB[@]l

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

o 2 S o
el e 8 O 8 A X O 2
- g g 3 8
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded DGA4Y Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
FG4Y Trimless 31
T7
T9
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded DGA4Y Visible trim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 17W 00 12
FG4Y Trimless 31
T7
T9

125

Mood Fixed Square

i.net

www.reggiani

#theilluminationcollective



Mood Fixed Square

i.net

www.reggiani

#theilluminationcollective

A\

Code example:
X. DG13 B. HW 12

Drivers:p.142
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:
* Surdemande/bajo pedido

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1[os1 [ ]1P44]

2 [ ® e

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

B & & E &
COBLED Lumendelivered up to 1020 Im/Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRlI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG13 Visibletrim B 20° Narrow HW 2700 >90 1370 <2 12 co* | |
FG13 Trimless E 26° Medium HQ 3000 >90 1420 <2 31 wi*
H 37° Wide WW 3000 >80 1705 <3 T7 01*
NN 4000 >80 1700 <3 T9 ws5*
LED nominallumen Ulf
05*
wa*
ug*
wo*
BO*
COBLED Lumen delivered up to 1325Im / Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG14 Visible trim B 20° Narrow HW 2700 >90 1870 <2 12 co* | |
FG14 Trimless E 26° Medium HQ 3000 >90 1920 <2 31 wi*
H 37° Wide WW 3000 >80 2320 <3 T7 o1*
NN 4000 >80 2400 <3 T9 W5*
LED nominal lumen ur
05*
wa*
ug*
wo*
BO*
Warm Dimming COBLED Lumendelivered up to 590Im / Lumen maintenance: L70B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG14 Visibletrim B 20° Narrow DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 co* [ |
FG14 Trimless LED nominal lumen 31 Wi1*
T7 o1*
T9 W5*
U1*
05*
wa*
usg*
wo*
BO*

Phosphor LED Module

Lumendelivered up to 415 Im/Lumen maintenance: L70B0=50,000h

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes

X Notincluded DG14 Visibletrim B 21° Narrow XW 2700 >95 950 <2 12 co* | |

FG14 Trimless E 29° Medium-Wide XQ 3000 >95 970 <2 31 Wi1*
H 35° Wide XN 4000 >95 980 <2 T7 o1t | |

LED nominal lumen T ws*

U1*

05*

wa*

usg*

wWo*

BO*
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L | LEDRETROFIT

Code example:
X.DG4Z 1. 00 12

Transformer:p.143
Finishes: p.108
www.reggiani.net

Notes:
* Surdemande/bajo pedido

- Y o
[ska Joer ][ Paa] € || © Jsser] ¢ [|C €]CB @][ERL]
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible
o o
8| g S g 83 B z
B z 3 = 3 g
S g = =
b ph
[LEYSYAY] LED RETROFIT (Lamp notincluded)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Nodriverneeded DGA4Z Visible trim 1 GU10/GZ10 Maxpower: 17W 00 12
FG4Z Trimless 31
T7
T9
LED RETROFIT (Lamp not included)
Transformer Version LEDLAMP Watt Finishes
X Notincluded DG4Z Visibletrim 5 GU5.3/GZ5.3 Maxpower: 177W 00 12
FG4Z Trimless 31
T7
T9
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XL

A\

Code example:
X. DG16 B . HW 12

Drivers:p.144
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Notes:
* Surdemande/bajo pedido

= o o
Fealiep]a] ] ] % CElCB[@)
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible
o n o o
© 2 S N 3
R Ol 1 ] 11Ok
@ ~ N o)
By = N -
n n
COBLED Lumendelivered up to 2545 Im/ Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG16 Visibletrim B 19° Narrow HW 2700 >90 2790 <2 12 Co*
FG16 Trimless D 23° Medium HQ 3000 >90 2860 <2 31 wi*
E 33° Medium-wide WW 3000 >80 3485 <3 T7 01*
H 40° Wide NN 4000 >80 3600 <3 T9 ws5*
LED nominallumen urr
05*
wa*
ug*
wo*
BO*
COBLED Lumendelivered up to 3315Im/ Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded DG17 Visibletrim B 19° Narrow HW 2700 >90 3635 <2 12 Co*
FG17 Trimless D 23° Medium HQ 3000 >90 3735 <2 31 Wi1*
E 33° Medium-wide WW 3000 >80 4510 <3 T7 01*
H 40° Wide NN 4000 >80 4695 <3 T9 W5*
LED nominallumen v
05*
W4*
usg*
wWo*
BO*
Warm Dimming COBLED Lumendeliveredup to 1550Im/Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG17 Visibletrim B 24° Medium DT 1700-3000 >95 100-3100 <4 12 Co*
FG17 Trimless LED nominallumen 31 wi*
T7 01*
T9 W5*
U1
05*
wa*
ug*
wo*
BO*
Phosphor LED Module Lumen delivered up to 1270Im / Lumen maintenance: L70 BO=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded DG15 Visibletrim B 24° Medium XW 2700 >95 2220 <2 12 Co*
FG15 Trimless D 28° Medium-wide XQ 3000 >95 2270 <2 31 W1*
E 34° Wide XN 4000 >95 2310 <2 T7 01*
LED nominallumen T ws*
U1
05*
W4*
ug*
wWo*
BO*
Phosphor LED Module Lumen delivered up to 1830Im/ Lumen maintenance: L70 B0=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded DG17 Visibletrim B 24° Medium XW 2700 >95 3185 <2 12 Co*
FG17 Trimless D 28° Medium-wide XQ 3000 >95 3265 <2 31 W1*
E 34° Wide XN 4000 >95 3320 <2 T7 o1*
LED nominallumen T ws*
U1
05*
wa*
ug*

128
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Accessories

Accessoires de montage/
Accesorios de montaje

S
145 S0 Description Code
Coffrage/ 0.40190.0000
Encofrado
M
Description Code
Coffrage/ 0.40194.0000
Encofrado
Description Code
Coffrage/ 0.40195.0000
Encofrado
XL
i = Description Code
; 0 glg Coffrager 0.40196.0000
\ @ ' Encofrado
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XS | Avec coupole IP65/Con ctpula IP65

Collerette apparente/
Conarovisible

PowerLED

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

[risk1 [oos @ 1522

£ [ ® e

= |C€[cB|@]IAL

7555
255,
75
30

Lumendelivered up to 85 Im/Lumen maintenance: L90B10=50,000h

Code example:
X. GG20 H. HW 12

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG20 Visibletrim H 35° Wide HW 2700 >90 140 <3 12
HG20 Trimless HQ 3000 >90 145 <3 31
WW 3000 >80 190 <3
NN 4000 >80 200 <3

Accessories: p.133
Drivers:p.139
Finishes: p.108
Photometric data:
www.reggiani.net

LED nominallumen

S | Avec coupole IP65/Con cpula IP65

Collerette apparente/
Conarovisible

81
[ ]
250
—
[E—
262

12

Power LED

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

N
=

)
I =

O |

2]

[Rsk1][011[3 R

> [C€[cB[@]l

@50

Lumendelivered up to 170Im / Lumen maintenance: L90 B10=50,000h

Code example:
X. GG21 H. HW 12

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG21 Visibletrim H 42° Wide HW 2700 >90 310 <3 12
HG21 Trimless HQ 3000 >90 315 <3 31
WW 3000 >80 380 <3
NN 4000 >80 415 <3

Accessories: p.133
Drivers: p.140
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

130

LED nominallumen



M | Avec coupole IP65/Con ctpula IP 65

Code example:
X. GG22 H. HW 12

Drivers: p.141
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Collerette apparente/
Conarovisible

i)

[Risk1 0312

@]

850°

> |C€lcB| @]l

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

I o
| O
/ITRT>”
PowerLED Lumendelivered up to 340Im/Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X Notincluded GG22 Visibletrim H 47° Wide HW 2700 >90 725 <3 12
HG22 Trimless HQ 3000 >90 730 <3 31
WW 3000 >80 844 <3
NN 4000 >80 940 <3

151
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L | Avec coupole IP65/Con cupulaIP 65

N

Code example:
X. GG23 H. HW 12

Drivers:p.142
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

=[R20 | o o
(R[04 [1582] €% | @ [l > [C €][CBIERL]
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible
3 e g 5 8 g
- s S s s
S Rl
COBLED Lumendelivered up to 980Im/Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG23 Visibletrim H 41° Wide HW 2700 >90 1370 <2 12
HG23 Trimless HQ 3000 >90 1420 <2 31
WW 3000 >80 1705 <3
NN 4000 >80 1700 <3
LED nominallumen
jVA''M COBLED Lumendelivered up to 1290Im / Lumen maintenance: L80B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG24 Visibletrim H 41° Wide HW 2700 >90 1870 <2 12
HG24 Trimless HQ 3000 >90 1920 <2 31
WW 3000 >80 2320 <3
NN 4000 >80 2400 <3
LED nominallumen
(¥4 WarmDimming COBLED Lumen delivered up to 540Im / Lumen maintenance: L70 B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG24 Visibletrim H 41° Wide DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 i
HG24 Trimless LED nominal lumen 31
p{:A''M PhosphorLED Module Lumendelivered up to 530 Im/Lumen maintenance: L70 B0O=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded GG24 Visibletrim H 41° Wide XW 2700 >95 950 <2 12
HG24 Trimless XQ 3000 >95 970 <2 31
XN 4000 >95 980 <2
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Accessories

Accessoires de montage/
Accesorios de montaje

S

L=130
145 od 180

Description

Coffrage/
Encofrado

Description

Coffrage/
Encofrado

Description

Coffrage/
Encofrado

Code
0.40190.0000

Code
0.40194.0000

Code
0.40195.0000
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XS | Avec cylindre/Con cilindro

Collerette apparente/
Conarovisible

33 55
[
230

PowerLED

[Risk1][007 21144

&2

850°

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

33,55,

Lumendelivered up to 60Im/Lumen maintenance: L90 B10=50,000h

N

Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded BG20 Visibletrim H 20° Wide HW 2700 >90 140 <3 12
Code example: CG20 Trimless HQ 3000 >90 145 <3 31
X. BG20 H. HW 12 WW 3000 >80 190 <3
NN 4000 >80 200 <3
Accessories: p.137 )
Drivers:p.139 LED nominallumen
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net
S | Avec cylindre/Concilindro [Rect oz iPaa][ % [® [ese][ € [C €[CB|@ ]I
Collerette apparente/ Colleretteinvisible/
Conarovisible Conaroinvisible
% o
o o
[ l ) }g
< <
o o
@ PowerLED Lumendelivered up to 105 Im/Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded BG21 Visibletrim H 17° Wide HW 2700 >90 310 <3 12
Code example: CG21 Trimless HQ 3000 >90 315 <3 31
X. BG21 H. Hw 12 WW 3000 >80 380 <3
NN 4000 >80 415 <3

Accessories: p.137
Drivers: p.140
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

LED nominallumen
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M | Avec cylindre/Con cilindro

N

Code example:
X. BG22 H. HW 12

Drivers: p.141
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Collerette apparente/
Conarovisible

[risk1 [[0.36 1 [1P44

[ & s

=< | C€lcB[@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

o o

S S

— - o

g g
N [ = | ® @ s

5 5

5 &

PowerLED Lumen delivered up to 305 Im / Lumen maintenance: L90 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI Im SDCM Finishes
X_Notincluded BG22 Visibletrim H 24° Wide HW 2700 >90 725 <3 12

CG22 Trimless HQ 3000 >90 730 <3 31
WW 3000 >80 844 <3
NN 4000 >80 940 <3

LED nominal lumen
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L | Avec cylindre/Con cilindro

N

Code example:
X. BG23 H. HW 12

Drivers:p.142
Finishes: p.108
Photometricdata:
www.reggiani.net

Collerette apparente/
Conarovisible

[Risk1][073[ ] 1Pa4

£ [ ® e

= |C€[cB|@]EAL

Colleretteinvisible/
Conaroinvisible

3 2
— Bl S o o
o =
s s
o
o o
- S
COBLED Lumendelivered up to 980Im/Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded BG23 Visibletrim H 26° Wide HW 2700 >90 1370 <2 12
CG23 Trimless HQ 3000 >90 1420 <2 31
WW 3000 >80 1700 <3
NN 4000 >80 1775 <3
LED nominallumen
jVA''M COBLED Lumendelivered up to 1265 Im/Lumen maintenance: L80 B10=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded BG24 Visibletrim H 26° Wide HW 2700 >90 1870 <2 12
CG24 Trimless HQ 3000 >90 1920 <2 31
WW 3000 >80 2320 <3
NN 4000 >80 2400 <3
LED nominallumen
i¥3')] WarmDimming COBLED Lumen delivered up to 550Im/Lumen maintenance: L70 B50=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded BG24 Visibletrim H 26° Wide DT 1700-3000 >95 100-1000 <4 12 i
€G24 Trimless LED nominal lumen 31
p{:A''A PhosphorLED Module Lumendelivered up to 510 Im / Lumen maintenance: L70 BO=50,000h
Driver Version Optics LED K CRI  Im SDCM Finishes
X Notincluded BG24 Visibletrim H 26° Wide XW 2700 >95 950 <2 12
CG24 Trimless XQ 3000 >95 970 <2 31
XN 4000 >95 980 <2
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Accessories

Accessoires de montage/
Accesorios de montaje

S

L=130
145 od 180

Description

Coffrage/
Encofrado

Description

Coffrage/
Encofrado

Description

Coffrage/
Encofrado

Code
0.40190.0000

Code
0.40194.0000

Code
0.40195.0000
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XS | Electrical Devices

Platines d'alimentation/

Drivers
PowerLED
Type Code w Size (mm) Cut-out  Tech. specifications mA Connectable fixtures  Max.distance Cable section
On/Off 0.30420.0000 20 /1222 56mm 198-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Min:1-Max:5 20m 1.5mm?
108 kY
On/Off 0.30041.0000 40 @/I;z 57mm 100-240Vac/50/60Hz 700 Min: 1-Max: 18 20m 1.5mm?
166 2
: e i i1 - Max: .
Phase-cut T.30420.0000 12 1 45mm 230-240Vac/50/60Hz 700 Min:1-Max:5 20m 1.5mm’
99 B
Phase-cut T.30421.0000 32 —— /1634 57mm 198-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 700 Min: 1-Max: 13 20m 1.5mm?
166 A
Dimm 1-10V V.30420.0000 20 @);2 56mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Min: 1 -Max:5 20m 1.5mm?
110 5
Dimm 1-10V V.30421.0000 40 — /1522 82mm 99-264Vac 170-280Vdc/0,50/60Hz 700 Min:1-Max:17 20m 1.5mm?
125 S
DALI D.30420.0000 20 @J;Z 56mm 99-264Vac 176-264Vdc/0,50/60Hz 700 Min:1-Max:5 20m 1.5mm?
108 5
DALI D.30421.0000 50 ®/1§O 82mm 120-277Vac 120-250Vdc/0,50/60Hz 700 Min:1-Max:17 20m 1.5mm?
152 1
Autres dispositifs/
Otros dispositivos
Type Code Size (mm) Cut-out Tech. specifications Connectable fixtures Max.distance Cable section
. Dispositif de contréle sans fil Bluetooth/ 123 220-240V,50-60Hz0,6A ) _ 5
)D Dispositivo de controlinaldmbrico bluetooth 0.26101.0000 @@0 45mm for DALIdrivers Max:1 1.5mm
Groupe de secours alumiére permanente 1h*/
Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35070.0000 @}51 58mm 220-240V/50/60Hz Min: 4 20m 1.5mm?
conautonomiade 1h* 155 2
Groupe de secours alumiére permanente 3h*/
Equipo de emergencia de tipo siempre operativo 0.35070.3H00  _— /151 58mm 220-240V/50/60Hz Min: 4 20m 1.5mm?
conautonomia de 3h* 155 2

*Groupe de secours pour appareils LED avec batteries Ni/Cd, autonomie 1h/3h.
*Equipo de emergencia paraaparatos de iluminacion LED con baterias Ni/Cd y autonomia de 1h/3h.
Pour les produits de lagamme Mood dimensions XS, le groupe de secours ne peut pas passer par le trou d'encastrement du produit ; I'accessoire doit donc étre positionné aune distancede 5m

maximum du produit.

Enlos aparatos de iluminacién de la serie Mood modelo XS, el equipo de emergencia no puede pasar a través del agujero de empotramiento del productoyy, por tanto, debe colocarse fuerade éla

unadistanciamax.de 5 mdesde el aparato.

Pour les produits de lagamme Mood dimensions XS, le groupe de secours doit étre branché en série aau moins quatre produits ./
Enlos aparatos deiluminacion de la serie Mood modelo XS, el equipo de emergencia debe conectarse conal menos cuatro aparatos en serie.

Accessoires d'installation et branchement/
Accesorios de montaje y conexion
Type

@ Accessoire pour branchement en série/
Accesorio paralaconexionenserie

Code

0.26070.0000

Tech. specifications

Max 60V/dc
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S | Electrical